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i la.33 i la.35 i 14,37
14,32 i 14.34 i 14.35
L 14.30 L 14.33 L 14.34
t la.29 L 1a.31 i _14.33
t la.28 i _la.30 i _14.31
I]4.28 L 14.30 L 14.31
L 1a.31 L 14.31 L_14.32
4.32 4.33 4.33
BAT (m/s?)
(Ss—A, $H1HE)
R 0. 1.0(m)
ATl a. 10. (m/sec2)
B4 3.48 3.49
L 13.54 L 3.47 L 13.49
L_13.64 L_13.47 i_13.49
i 13.54 i {3.47 L |3.48
13.84 L {3.47 L 13.48
L_13.64 L 13,47 i_13.48
L_13.54 13,47 13.48
{_13.84 L{3.47 L |3.48
L |3.63 L 13.46 {_13.48
L la.63 i 13.46 I _{3.48
L |3.63 3.4 L {3.48
3.63 3.46. 3.47
L I3.63 i {3.45 L {3.47
t_13.62 L {3.45 +{3.47
L|3.62 i 13.45 L {3.48
L 13.62 L {3.45 L {3.48
i 13.61 L [3.44 L {3.45
L]3.61 13,44 L {3.45
. |3.60 L {3.44 L {3.44
+_13.60 L 13.43 L {3.44
3.60 i _13.43 L {3.43
3.59 3.42 3.43
3.59 i 13.42 _13.42
—|3.58 —{3.41 L{3.42
. |s.58 L_13.40 L {3.41
{_13.57 i_13.40 L 13.41
i 13.57 i 13.39 i {3.40
L 13.56 L 13.38 L {3.40
. 13.58 L_13.37 L_{3.39
{_|3.58 i_13.36 i _|3.39
{3.55 L 13.35 L 13.39
L _13.55 L 13.34 L_{3.38
3.54 3.33 3.38

BT (m/s?)
42 T-T Wit O Fe KNE FE 5347 %] (Ss—A) (1/13)
23

21976



(Ss-B1, 7K¥)

(Ss—-B1, #hiHE)

RBZ7—IL
BEEZ—)

4.99 .. 4.98 4.99
—14.95 —14.95 —i4.95
—14.91 —14.90 14.91
L14.88 14.86 L14.86
—14.82 L 14.81 —{4.81
—14.77 —4.76 —44.77
—q4.73 14.72 —14.72
—{4.68 —14.87 ——14.67
L—14.63 —{4.63 —{4.64
+—14.60 _14.60 _{4.61
——14.87 +——14.57 —4.57

4.53 4.5 4.54
14.50 _14.50 4.50
{4.47 —14.46 4.47
L_14.44 ' 14.43 L14.45
—14.41 14,40 L 14.41
14.37 —14.37 L_14.38
L{4.34 _14.33 L 14.34
—14.31 L14.30 4.30
L14.28 - 14.27 L14.27
—14.25 L_14.24 —14.23

4.21 4.20 4.19
—]4.18 +14.16 —14.15
—{4.16 —{4.14 —{4.13
—14.14 14,11 4.10
—4.11 —14.08 —|4.08
L14.09 _14.06 L_14.06
—{4.06 —14.03 —14.03
—i4.03 —4.01 —]4.01
L 14.00 +13.98 + 13.99
13.97 L 13.95 L 13.97
—{3.97 —3.94 —43.95

4.00_ __ 3.94 3.92

W27
R T—)

3.08 oo 3.01 2.97
—43.09 3.01 —]2.97
—13.08 —3.01 {2.97
(_13.09 {3.01 L12.97
L13.08 13.01 —12.97
—43.09 —{3.01 12.97
—3.08 3.01 —12.97
13.08 —13.01 —1{2.97
—13.09 +—{3.01 —12.97
—]3.09 . _{3.01 _12.97
+_13.08 ——{3.01 —12.97

a.0a 3.01 2.97
—]3.08 L_{3.01 —12.97
+13.09 —{3.01 12.97
L 13.08 L _{3.01 L 12.97
—13.09 L {3.01 '\ 12.97
+13.08 ~—{3.01 »_12.97
—13.09 _{3.01 —12.97
+—13.10 L 13.01 L_{2.97
+_13.10 +—13.01 L {2.97
—i3.11 3.01 —12.97

3.12 3.01 2.97
—13.13 3.01 —2.97
—43.14 3.01 —12.97
—43.15 —13.01 —1{2.98
—13.16 —{3.01 2.8
L _13.17 ._{3.01 _12.98
—13.18 —{3.02 —12.98
—13.19 —43.02 —]2.98
L_13.21 _{3.02 2.8
—13.23 L13.02 L 12.98
—13.24 3.02 —12.98

3.28 3.03 2.98

24

0. 1.0tm)
[

a. 10. (m/sec2)
[

BT (m/s?)

0. 1.0tm)
[

a. 10.  (m/sec2)

BT (m/s?)

T=T Wit O B KNI EE 5347 4 (Ss-B1) (2/13)

21977



(Ss—B2, /KF)

BERT—IL 0. 1.0(m)
BEEAT—IL 0. 10. (m/sec2)
S.08 oo —5.07 5.07
—15.04 —15.03 S.03
—5.01 S.00 :lS.UO
+—{4.98 _14.97 —4.97
—4.95 L4.94 L 14.94
—14.92 —]4.91 L {4.91
—14.89 ——4.88 —14.88
+14.86 —14.84 —14.85
—14.82 —14.81 —i4.81
L 14.79 14.78 L_14.78
—14.76 —14.75 —14.75
4.72 4.71 4.71
.|4.68 i _14.68 +|4.68
+—{4.65 —14.65 +14.65
—]4.62 —14.62 —14.62
—14.59 —14.59 +—14.53
+—14.5S6 —1{4.56 —{4.56
L_14.53 i 14.52 L l4.52
L _14.50 L14.49 14,49
14,47 4,46 L_14.46
—4.44 4.43 —]4.43
_14.41 4.40 4.39
+{4.38 —{4.37 +14.36
—{4.36 —4.35 —14.34
L{4.34 L {4.32 L {4.31
14,32 +{4.29 + {4.29
+14.30 14.27 14,26
—14.27 —4.24 —4.24
—14.25 —4.22 —4.21
14,22 14,19 4.19
L{4.19 L14.17 " l4.18
4.16 —4.15 ‘._4.15
a2 4.13 i la13
Bifr (m/s?)
(Ss-B2, #niE)
REZT—1L 0. 1.0(m)
SRR a. 10. (m/sec2?)
2.89 .. 2.90 2.93
L12.83 L 12.90 + l2.93
. 12.89 L 12.90 L_l2.93
t__12.89 i _12.90 L |2.93
{__12.89 L_12.90 L |2.93
—12.88 —2.90 —12.93
L__12.88 i__12.90 +|2.93
__12.88 L12.90 L|2.93
L_12.88 i 12.90 + 2,92
L 12.88 +_12.89 L_12.92
12.88 12.89 —12.92
2.87 2. 69 2.92
L_12.87 i _12.89 L |2.92
—12.87 —12.89 12.91
L_12.86 +12.88 L 12.91
L 12.86 L12.88 L 12.91
L_|2.86 . 12.88 I 12.90
L |2.88 _12.88 L 12.90
L _|2.85 L12.88 L 12.90
L_|2.86 L 12.87 L_|2.839
——2.85 L_12.87 L_12.83
__l2.85 2.87 2.88
L_12.85 _12.86 _12.88
L12.85 L{2.86 L12.87
—12.85 —12.86 —2.87
_[2.84 |2.85 +_l2.87
i [2.84 i _|2.85 +_12.87
L_|2.84 L_{2.84 L12.87
L {2.84 L_{2.84 L_12.68
_[2.84 _[2.84 L _12.88
—{2.84 L 12.83 L 12.86
——{2.84 12.83 L 12.88
2.83 ________ 2.82 2.86

BAL (m/s?)

B 4-2 T-T W7 o fe KN FE 43 AR %] (Ss—B2) (3/13)

25

21978



(Ss-B3, 7K¥)

WEZT—1L
SEMRT—)
3.80 .. 3.81 3.82
L {3.77 L {3.78 13,78
L {3.73 L [3.74 L l3.75
i [3.70 L 371 L 3.72
i 13.66 L l13.e7 . !3.68
L 13.63 | 13.64 i _13.65
i 13.59 i _13.60 L 13.61
i 13.58 L 13.57 L 13.57
L la.s2 . |3.83 i 13.54
L {3.49 i {3.49 i _13.50
i {3.45 L [3.45 L 13.48
3.42 3.41 3.42
3.38 3.37 : [3.38
ER L 13.34 L {3.34
ERT i _13.30 L 13.31
. 13.28 | 13.27 L 13.27
i l3.25 . 13.23 | 13.24
L 13.21 i _13.20 L 13.20
L 13.18 ERT L 13.17
L 13.14 L 13.13 L {3.13
L {3.10 i {3.09 t {3.09
3.07. 3.06. 3.06
i 1s.03 i _13.02 ' |s.02
L 1z.98 L |2.98 i lz.99
L l2.95 L 12.95 L 12.95
L 12.91 i 12,92 L l2.92
i |2.87 i l2.89 i _l2.89
L l2.85 L 12.88 L 12.88
| |2.84 i [2.83 t 1282
| |2.82 i {2.80 L 12,79
L {2.80 L [2.78 L 12,77
L {2.77 2.75 2.74
L 273 2.72 2.71
(Ss—B3, #RIE)
WEZT—1
CERAT—)
3.80 . 3.47 3.46
L 13.50 L 13.47 | _13.46
L 13.50 L 13.47 | 13.45
13.50 L_13.47 L 13.45
i 13.50 L 13.47 L [3.45
L 13.50 L 13.47 i 13.45
i 13.50 L 13.47 L [3.45
i_|3.50 L_13.47 L_[3.45
L 13.49 L 13.47 L l3.45
| 13.49 L 13.47 | 13.45
| 13.49 L 13.47 L [3.45
3.49 47. 3.45
L 13.48 L 13.47 | [3.45
i 13.49 L 13.46 | {3.45
| 13.43 i l3.48 L [3.45
L [3.43 | 13.46 | [3.45
i 13.48 . l3.46 L [3.45
L 13.48 i l3.48 L [3.45
. [3.48 L 13.46 i [3.45
i 13.48 . l3.46 L [3.45
L 13.48 L 13.48 |_[3.45
3.47 3.48 3.45
13,47 13,48 | _[3.45
L 13.47 L 13.45 L [3.45
L 13.47 L 13.45 L 13.45
i 13.47 i la.as i [3.45
i [3.46 | _la.45 {_[3.45
L 13.46 L 13.45 L 13.45
i 13.46 L 13.44 W
I__13.46 13.44 I__13.45
L_[3.46 | la.44 | _[3.45
{13.45 L 13.44 L 13.45
3.45 3.43 3.45

% 4-2

T-T W7 O fe KN FE 53 A7 %] (Ss—B3) (4/13)

26

0. 1.0tm)
—

a 10. (m/sec2)

[

0. 1.0tm)
[

a. 10.
[

(m/sec2)

BAfT (m/s?)

B4 (m/s%)

21979



(Ss—B4, /KF)

W_ZT—)
S T—

378 . 3.78 3.77
—13.78 —13.74 —13.73
—13.72 —3.70 {3.69
_13.89 i 13.65 L 13.865
_|3.65 L_[3.861 L {3.60

3.62 —13.57 —13.56
—{3.68 13.52 {3.51
_{3.54 L13.48 L|3.47
L_[3.49 i 13.43 _13.42
+13.44 ' _13.39 _13.38
_{3.38 {3.34 —{3.33
1332 3.29 3.29
{3.27 3.26 +—13.26
—13.25 —13.24 13.24
+{3.23 _[3.22 L_{3.22
+13.22 L 13.21 +13.21
_13.20 +13.189 L_13.19
L |3.19 t_13.18 L 3.18
—13.17 L13.16 1 _13.16
+_13.15 +13.15 L 13.16
L 13.14 t_13.13 _13.13

3.12 311 3.11
+—{3.10 +{3.10 3.08
—{3.08 —{3.08 —13.07
L 13.06 L 13.05 L_13.05
t_13.04 . _|3.03 :_13.03
_13.02 _13.01 _13.01
—{3.00 —{3.00 3.00
 |2.98 L_{2.99 L_{3.00
_{2.97 +_{z.98 1 _12.99
L12.97 L 12.98 L 12.98
—]2.96 +—2.97 —12.98

2.96 2.97. 2.97

(Ss=B4, $HE)
REZ T
e T—)

2.80 2.68 2.63
—2.80 —12.66 —12.63
—12.80 +{2.66 12.63
t_|z.80 i_|2.66 L |2.63
i_|z.80 L|2.68 2.83
—12.80 —12.66 +—2.63
_|2.80 _12.66 |2.63
__|2.80 L|2.68 L|2.83
L_|z.80 . |2.68 2.83
+12.80 '+ _12.66 2.63
_|2.80 L 12.68 L|2.63

2.80. 2.66. 2.63
—2.79 L__{2.65 +12.63
—12.79 —12.65 12.63
L 12.79 +_12.65 L _|2.63
—12.79 L {2.65  12.63
12.79 +12.65 L 12.63
L12.79 _12.65 L |2.62
—12.79 L {2.65 I 12.62
+_12.78 +12.65 L12.62
12.78 t_12.65 L_|2.82

2.78 2.65 2.62
_12.78 _12.64 |2.62
—12.78 —{2.64 ——2.62
—12.77 —12.64 —12.62
L 12.77 _12.64 _|2.81
L 12.77 |2.64 L |2.61
—12.77 —2.64 —{2.61
—12.77 —12.63 —12.51
v 12.77 _12.63 L |2.81
L12.76 L |2.63 L|2.60
—12.76 +—2.63 —2.60

2.76 ... 2.63 2.60

27

0. 1.0(m
M

a. 10.
[

Q. 1.0tm)
{ L

a. 10.

)
(m/sec2)

(m/sec2)

BT (m/s?)

BT (m/s?)

21980



(Ss—-Bb, 7K)

REXT—IL 0. 1.0(m)
EERAT—IL a. 10. (m/sec2)

—4.Be 4.84 4.84
—14.80 —14.79 —14.79
—]4.76 —]4.75 14.75
L _14.71 14.70 L{4.70
L_14.66 L {4.64 —{4.65
—4.61 —]4.59 +—14.60
—14.56 +—14.54 ——14.55
i14.51 L—{4.49 —{4.50
L—14.46 —14.44 —14.44
—14.42 L_14.40 __14.40
L_14.37 —4.36 —|4.36

4.33 4.32 4.32
——]4.30 L_14.29 —{4.29
—14.28 —14.27 {4.27
L14.26 4.25 L 14.25
—14.25 L_{4.24 ' {4.23
L 14.24 {4.22 L_14.22
L4.22 +14.20 +—]4.20
—{4.21 L {4.18 L 14.19
r_14.18 —14.17 L 14.17
—]4.17 L_14.16 —14.15

4.186 4.14. 4.13
—14.14 14.12 —4.11
—14.12 —4.10 —14.09
—14.10 —14.07 —14.06
—{4.08 +—14.05 —4.04
L_14.06 L_14.02 L_14.02
—{4.03 ——14.00 —13.99
—14.01 —13.98 —13.97
L_13.98 +_13.95 +_13.95
L13.96 L 13.83 L {3.83

3.83 +—3.91 —i3.91

390 ____ 3.89 3.88

BAT (m/s?)
(Ss—B5, $hiH)
REXT—IL 0. 1.0(m)
SEEAT—IL a. 10. (m/sec2)

R R R EE R EEE Y
|
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o0nQ
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WO WLDOPODDDUDDOW W WOWEOWOWE LW
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BAfT (m/s?)
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21981



(Ss—C1, 7K¥)

f— 0. 1.0(m)
EEWAT—) a. 20. (m/sec2)

2.00 . ___ 7.02. 7.02
6.93 L 16.97 5.99
—16.86 —16.92 __16.95
{_16.80 . 16.88 L 16.91
L 16.74 L 16.84 + 16.87
16.69 —6.79 +_16.83
+{6.65 _16.74 L 16.78
L 16.61 L {6.70 L 16.73
L |6.57 —|6.65 +|6.68
16.53 .__|6.61 __16.63
I 16.49 . 16.56 L 16.58
B.44 £.49. 6.51
. 16.38 L 16.43 | 16.45
+_16.33 ~]6.38 L 16.40
L 16.27 +_16.33 +16.36
—16.22 L 16.28 + 16.30
' 16.17 —16.23 16.25
L 16.12 +_16.18 L 16.20
—16.07 6.13 _16.15
' 16.02 —|6.08 L 16.10
—15.96 +_16.02 6.04
an 5.96. 5.99
5.84 _|5.91 L15.94
5.77 —15.86 L 15.88
5.72 —15.82 15.85
5.67 + 15.77 + |s.81
5.62 L |5.72 L 15.79
5.57 —5.67 15.76
5.52 +—15.61 —16.72
5.46 L |5.56 L _15.68
5.41 L ]5.49 5.60
5.39 5.41 S.50
S.38_ ____.____ 5.41 5.41

BAfT (m/s?)
(Ss—C1, #RiHE)
REZ—1L 0. 1.0(m)
EEWAT—) 0. 10. (m/sec2)

212 . 2.46 2.73
—42.12 —12.46 —12.73
L 2.1 +_12.45 i _2.73
L {2.10 L 12.45 L 12.73
L {2.10 L 12.45 — 12.73
—{2.09 —42.45 L 12.73
+12.08 _12.45 L 12.73
L _12.07 L 12.44 12.73
L ]2.06 —12.44 —12.73
—2.05 L 12.44 __12.73
L_12.04 L 12.43 L 12.73
2 .03 2.43 2.73
—]2.01 L 12.43  12.73
r 11.89 —12.42 _12.72
L 11.98 L 12.42 L 12.72
—11.97 L 12.42 L 12.72
'+ 11.96 —12.42 L 12.72
L 11.95 L 12.42 12,71
—11.94 L 12.42 L 12.71
't 11.94 —12.42 L l2.70
—11.95 L 12.42 +12.70
11,95 2 .42 2.69
L 11.895 L_12.42 __12.69
—{1.94 L 12.42 L 12.68
—11.94 —12.42 +12.68
t 11.94 2.43 r12.67
i 11.94 i 12.43 i 12.66
11.94 L 12.43 12.65
+11.94 —12.44 2.64
I 11.94 I 12.45 L 12.863
L11.94 L 12.45 L 12.62
—]1.83 +12.46 2.60
1.83 ... 2.47 2.59

BAfT (m/s?)

29

21982



(Ss—C2(NS), /KF)

REZT—IL 0. 1.0tm
SEEAT—IL a. 5.0 (m/sec2)
2.63 2.64. 2.64
{_12.59 L_l2.59 i_12.60
i_12.55 |_|2.55 i_|2.58
]2.52 L_{2.51 L 12.51
| _|z.49 L |2.48 i 12.48
L {2.46 L_12.45 | _[2.45
{_[2.43 12,42 L_|2.42
i _|2.40 \_12.39 L_12.39
L 12.37 L |2.38 P
12,34 |_|2.33 | l2.33
12,32 L_{2.30 L 12.31
L 12.28 2.27 2.27
2.25 |_|2.23 | {2.24
L _{2.22 L 2,21 2.21
{ [2.19 | l2.18 L 12.18
L l2.18 L l2.15 | lz.16
2,12 L l2.12 | 12.13
{ 12.09 . |2.08 L [2.10
t |2.05 . |2.08 | 12.07
L l2.02 . [2.03 | [2.04
L |2.00 . {2.00 L_12.01
1.98. 1.97 1.97
i 11.98 L 11.95 i {1.95
L {1.95 L 11.93 i 11.93
t {1.93 L 11.92 L 11.92
—]1.92 —{1.91 {1.81
tf1.91 i 11.90 i 11.90
t 11.90 L 11.89 L 11.89
i 11.88 . 11.e8 i 11.88
{1.88 i 11.88 L 11.88
{1.88 . 11.88 i 11.88
i 11.88 . 11.88 : 11.88
1.88 _________ 1.87 1.88
B4 (m/s?)
(Ss—C2(NS), #hiE)
wEZT-1L 0. 1.0m
EEEAT—IL Q. 10.  (m/sec2)
2.50 . 2.89 2.81
t_12.50 L_l2.59 i_12.81
{_l2.50 {_l2.89 |_12.81
_12.50 L |2.69 L 12.81
{_lz.50 L l2.69 L lz.81
L_12.49 L_l2.69 i_12.81
| _12.49 i_l2.89 |_12.81
| _l2.49 L_|2.69 L lz.81
L l2.49 L _l2.69 i _lz.81
| 12,49 {_|2.69 | _l2.81
|_12.49 |_|2.69 L_12.81
2.49 2.89 2.81
L 12,49 i |2.69 L _l2.81
i _12.49 L {2.69 |_12.81
t |2.49 I P L |z.81
L 12,49 i_|2.68 | _l2.81
i l2.49 P i _l2.81
L |2.49 T P L |z.81
L _|2.49 L {2.68 i _l2.81
i l2.49 i |2.e8 L |2.81
L l2.48 i {2.68 L_l2.81
2.48 2.68 2.80
i _12.48 i _{2.67 ,_12.80
12,48 L {2.67 \_12.80
{_12.48 L {2.67 i _12.80
| l2.48 L [2.67 i _lz.80
i l2.48 i _|2.e6 {_l2.80
{_12.48 L_{2.66 L_12.80
—12.48 2.66 ' ]2.80
i |2.48 i _|2.e6 i _l2.79
{ 12,48 t [2.68 L 12,79
{_l2.49 ' _{2.65 12,79
2.49 2.65 2.79

BT (m/s?)
(Ss—C2 (NS)) (8/13)

55 4-2 X T-T Wr ik o> e KANEE 53 A7
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21983



(Ss—C2 (EW), 7K-)

WEZ 7
EEER—)

3.46 ... 3.472 3.47
—13.45 —13.46 —]3.46
—13.45 —13.45 —1{3.46
(_13.44 +_13.45 L—13.45
L 13.43 L 13.44 —13.45
—13.43 —3.43 —13.44
—13.43 +13.43 L_13.43
_13.43 —13.43 —13.43
—13.43 —13.43 —13.43
—13.43 +_13.43 L_13.43
_13.43 L 13.43 L—13.43

3.42 3.42 3.42
L13.42 L_13.42 —13.42
{3.42 —13.42 —13.42
L 13.42 13.42 L13.42
+13.42 L13.42 L_13.42
L 13.41 —13.41 L_13.42
L—{3.41 +_13.41 13.41
13.41 L13.41 L_13.41
__13.40 —13.41 L13.41
—3.40 __13.40 —13.41

3.40 3.40 3.40
—13.40 13.40 —13.40
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4.2.2 MEEISEMENT RS
U-U W7 i O fix RN EE 5347 % 5 4-4 TR,

(Ss—A, K3E)

BERT—) 0. 0.20(m)
BEERT— 0. 5.0 (m/sec2)

4.02 Aoa B o
t_la.08 L acs .
L la.01 i la.04 b L
S i la.02 ' lses
I3 4.00 L s

3.96 L s ' s
i 3.e3 S EY | lseo
T t_ la.o0 L loee
L la.es . .
3.88 i __ls.es .
o =04 i Is.es

BT (m/s?)
(Ss—A, #hHE)

REAT—W 0. _0.20tm)

EBRT—) 0O 5.0 (m/sec2)
a.27 . .
L Isi27 N .
L 13.27 P sz .
— 13.27 L 13.22 N
L 13.27 i l3.22 L layn
L 13.27 —[3.22 .
et 3,27 i I3.22 .
L 13.27 —3.22 i ls.in
S ] L l3.22 L laye
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3.27. 3.22. 3,17
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(Ss—-B1, /)

BAT (m/s?)

BRRT—1 0. 0.20(m
BEBAT—) 0. 5.0 (m/sec2)

2.86 2.596. ~——2.95

L 12.95 —2.96 L 12.95
L 12.84 —12.95 L 12.94
L 12.93 2.94 i J2.93

H 2.31 2.92 2.92
2.90 ‘ 2.90 2,90

2.88 2.89 L 12.89

2.87 —12.87 —i{2.87
——12.86 %_2.95 12,86
—12.85 2._2.85 i 12.85
285 e 2.85 2.85

(Ss—B1, #niH)
EA -1 0. 0.20(m
BEBAT— 0. §.0 (n/sec2)

3.07 3.08 —3.07

L 13.07 ——3.08 teet 3. 07
—3.07 —3.08 —3.07
___13.07 ___13.07 i___13.08
—13.07 —_3.07 - 13.06
—13.07 —13.07 —i3.06
—3.07 ——3.086 ——13.08
e 13.07 —13.06 13.08
—13.086 —_3.05 —13.06
——13.08 +—{3.05 L 13.08
2.08. 3.05. 3.06

H4-4 X

U-U Wr i & f RKANE FE 554 K] (Ss—-B1) (2/13)
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(Ss—B2, /K¥)

BRI 0. 0.20(m)
BEBAT— 0. S.0 (m/sec2)

2.22. 2 o8 oo
;

t—13.26 —3.26 H 4.5
L 13.24 5,28 L
i l3.z2 i I3.25 220
la.21 —3.24 s 58
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L 13.21 i {3.26 .
L I3.22 3.25 .
]
: 3.23 H 3 24 -

BT (m/s?)
(Ss-B2, #hiHE)

BRAT-L 0. 0.20(m
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L 12.76 L |2.78 e
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(Ss—B3, /K¥)
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2:19 L lz.12 Lo
L I2.19 L 12,11 ' Los
19 2.10 .
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—11.89 + ___11.88 i lies
1.89. ; 1.89 .
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i |2.45 2.50 e
] 2 . 45 2.50 o
—12.45 L l2.50 -
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(Ss—C2 (EW), /)

amT— 0. 0.20(m
[T - 5.0 (m/sec2)
.22 B DY i 3.27
}
L 13.26 —]3.27 3.24
L [3.24 3.28 L 13.22
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_‘3 20 —13.21 —i3.16
L 13.17 L [3.18 _{3.13
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i 12.45 2.46 — T |
L 12.42 2.43 —2.41
12.38 —12.40 — ]
b 2 . 36 L 12.36 — ) |
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4.1.1 HEEFA oM, AWk 2 R R

(1) FEAR — 2 OFFHMFE 5

Tl 2 A 2 4-1 #l, HAWNCH I 2SR 25 4-2 R, £

72, B A 4-3 XIS
J& 28T A8 K O Al

ZNER

INE, FRRAZ TES Z & 28 L,

BA4-1 % P A R RS e (T-T Wrik)

SEER | i | TR %Emﬁﬁ%%% @ﬁgﬁg%ﬁ %ﬁf
Ss—A ® 0.018/100 0.021/100 1/100 0. 02
Ss-B1 ® 0.016/100 0.019/100 1/100 0. 02
Ss—B2 ® 0.018/100 0.021/100 1/100 0. 02
Ss-B3 ® 0.014/100 0.017/100 1/100 0. 02
Ss-B4 ® 0.012/100 0.014/100 1/100 0.01
Ss-B5 ® 0.016/100 0.019/100 1/100 0. 02
Ss—C1 ® 0.023/100 0.028/100 1/100 0.03

Ss—C2 (NS) ® 0.006/100 0. 008/100 1/100 0.01

Ss—C2 (EW) ® 0.009/100 0.011/100 1/100 0.01

Ss—C3 (NS) ® 0.011/100 0.014/100 1/100 0.01

Ss—C3 (EW) ® 0.011/100 0.013/100 1/100 0.01

Ss—C4 (NS) ® 0.013/100 0.015/100 1/100 0. 02

Ss—C4 (EW) ® 0.014/100 0.017/100 1/100 0. 02

X1 AR, BHERANKRLRE S R ET 5 BAERRZ R,

X2 FRMALE L TRICRT,

X3 WA R A Rk KJEF LT A RXEEMRITRE oy . (1. 2)
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%42 K AW o EHER R (T-T Wrik) (1/3)

e s A i
WAIE | EAE | AR VEN) [ Ve N | Vg (N) 47 T
TER | 2 870 600 500 - 25 27 375 0.07
HLRAR | 8 220 600 500 - 33 35 92 0.38
R | 4 660 700 600 - 117 122 280 0. 44
bl FEAUIEE |9 660 600 500 - 68 ! 316 0.23
MakE | 15 660 300 200 - 38 40 75 0.54
FEE | 12 660 600 500 - 58 60 271 0.22
TERR | 2 870 600 500 - 16 17 250 0.07
AR | 8 220 600 500 - 35 37 96 0.39
R | 4 660 700 600 - 90 94 273 0.34
b FEAEE | 9 660 600 500 - 73 77 337 0.23
fREaE | 15 660 300 200 - 44 46 101 0.45
FmEE | 12 660 600 500 - 62 65 354 0.18
TERR | 2 870 600 500 - 20 21 300 0. 07
R | 8 220 600 500 - 26 28 111 0.25
R | 3 660 700 600 D13@300 X 300 75 78 350 0.22
b FEARIEE |9 660 600 500 - 62 66 369 0.18
fRkE | 15 660 300 200 - 40 42 78 0.54
FEE | 12 660 600 500 - 64 67 352 0.19
THRR | 2 870 600 500 - 13 14 228 0.06
FRAR | 8 220 600 500 - 24 25 104 0.24
SRR | 4 660 700 600 - 54 57 295 0.19
b FEMBE | 9 660 600 500 - 58 61 355 0.17
fEfE | 15 660 300 200 - 33 34 82 0.42
A eE |12 660 600 500 - 57 60 333 0.18

K1 OAKRT, HEHHM I EICRETAM AP RO RELSRDENTNORLICE T 5 REMREZRT,

X2 RHMEA T TSR T,

X3 MRAHE AW VeI ER AW VXA SRR 5y . (1. 05)
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%42 K AW L EHER R (T-T Wiik) (2/3)

i 7 T AL 3 JiTE] LSy
gy | PR —— miﬁmjmm) — AT ol ﬁﬁﬁ Ko f;ﬁﬁ
HAE | WA | A VRN |V RN | Vya (kN) 47 tvd
THhE | 2 870 600 500 - 17 18 320 0. 06
PR | 8 220 600 500 - 27 29 103 0.28
R | 4 660 700 600 - 51 53 296 0.18
Ss—B4
FEAEE | 9 660 600 500 - 47 49 300 0.16
fBEE | 15 660 300 200 - 29 31 111 0.28
FifeE | 12 660 600 500 - 62 65 400 0.16
THW | 2 870 600 500 - 22 23 302 0.08
ORAR | 8 220 600 500 - 36 38 98 0.38
R | 4 660 700 600 - 78 82 295 0.28
Ss—B5
FEfBE |9 660 600 500 - 69 72 320 0.23
wEE | 15 660 300 200 - 40 42 101 0.41
HeE | 12 660 600 500 - 63 67 405 0.16
THW | 2 870 600 500 - 21 22 206 0.11
R | 8 220 600 500 - 54 57 89 0.63
R | 4 660 700 600 - 148 155 304 0.51
S FefpEE |9 660 600 500 - 54 57 188 0.30
WEE | 15 660 300 200 - 56 59 91 0. 65
e [ 12 660 600 500 - 62 66 414 0.16
TEfR | 2 870 600 500 - 14 15 332 0. 04
HIRAR | 8 220 600 500 - 18 19 124 0.15
Se-co | M | 4 660 700 600 - 52 54 441 0.12
(NS | g qume | o 660 600 500 - 52 55 386 0. 14
fEEE | 15 660 300 200 - 19 20 131 0.15
FEE | 12 660 600 500 - 51 53 402 0.13

K1 OAKRT, HEHHM I EICRETAM AP RO RELSRDENTNORLICE T 5 REMREZRT,
X2 RHMEA T TSR T,

X3 MRAHE AW VeI ER AW VXA SRR 5y . (1. 05)
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%42 K AW o RHER R (T-T Wrik) (3/3)

T 1A 25 i
gy | P [—— miwi(mm) | AR A J@Qjﬁﬁ K Lo
AL HprE | AhE V&KN) [V RN |V (KN) 7 Tyd

TEM | 2 870 600 500 - 20 21 373 0. 06

RAR | 8 220 600 500 - 21 22 122 0.18

seco | EMK | 4 660 700 600 - 62 65 453 0.14

EW | e | o 660 600 500 - 67 70 417 0.17

WEEE | 15 660 300 200 - 21 22 113 0.19

HEE |12 660 600 500 - 56 59 339 0.17

THIR | 2 870 600 500 - 12 13 244 0.05

R | 8 220 600 500 - 27 29 107 0.27

se-c3 | R | 4 660 700 600 - 68 71 294 0.24

NS | g | o 660 600 500 - 66 69 413 0.17

fEaE | 15 660 300 200 - 33 34 119 0.29

FifeE | 12 660 600 500 - 57 59 366 0.16

TR | 2 870 600 500 - 12 13 257 0.05

HERRR | 8 220 600 500 - 26 27 107 0.25

Ss-c3 | ERR | 4 660 700 600 - 50 52 295 0.18

EW e ee | o 660 600 500 - 57 60 105 0.15

WFEEE | 15 660 300 200 - 29 30 115 0.26

FEE | 12 660 600 500 - 53 56 406 0.14

TERR | 2 870 600 500 - 21 22 391 0.06

R | 8 220 600 500 - 28 29 100 0.29

gs-cd | ERR | 4 660 700 600 - 77 80 287 0.28

NS | g qume | 9 660 600 500 - 54 57 375 0.15

fEEE | 15 660 300 200 - 35 37 109 0.34

e |12 660 600 500 - 53 56 356 0.16

THIR | 2 870 600 500 - 21 23 389 0.06

HEERR | 8 220 600 500 - 25 26 103 0.26

ss—ca | KM | 4 660 700 600 - 79 83 306 0.27

EW - s | o 660 600 500 - 57 60 404 0.15

f@eE | 15 660 300 200 - 32 34 86 0. 40

FifeE | 12 660 600 500 - 49 51 257 0. 20

K1 OAKRT, HEHHMZEICRETAM AP RO RELSRDENTNORLICE T 5 REMREZRT,

PSP/ 1% e P b i

X3 MRAHE AW VeI ER AW VXA SRR 5y . (1. 05)
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2) oL ICiET 2
T o3 2 5 MmAE R A2 55 4-3 £, TAWNIZT 5
J& 22 A4 e OV AVl 11,

BRI

B 4-3 K TSRS 2 REAMRAS R (T-T W)

FEAMRE R 2 5 4-4 RITRT,
HRBHR A TEDHZ & 2R LT,

WD X BB LI r— A AR — 2
A E e | AEMED | R HEEFH)%F?EJ?E%% RABBAEA | REM AT
R R R, R’,/R, Ry/R,
® Ss—C1 0.023/100 0.036/100 1/100 0. 04 0.03
XK1 OARFKIL, BEARS —2OFMRERICB T 2R KBEMO 7 — 220X L S & 23558 Ll 5+
R,
X2 FEMALE T TSRS,
%3 MAMBEMAEA R RKERERA RXEEMITIRE v.(1.2) XPHEDOIX S S E T 2 L 2R
(1.3)
ON E®)
®|@
® | ®
BoA-4 R AWK 2 RRmAS 2 (T-T Wrif)
W7 i 5 4K () . WEDIE D DX & EE LT — A j%;
AR | o g ged | R CAT | e | e
BB | prig | warss | G0 (m) AN | EAWH | D Q%f V%m
VN [ V0N | Vg RN ¢/ Yya | Va/ ¥y
TE R 2 | Ss—C1 870 600 500 - 21 26 206 0.13 0.11
TR | 8 | Ss—C1 220 600 500 - 54 68 89 0.76 0.63
JEE Rl 4 | Ss—C1 660 700 600 - 148 187 304 0.61 0.51
ZEMIEEl 9 | Ss—C1 660 600 500 - 54 68 188 0. 36 0.30
[igs B 15 | Ss—C1 660 300 200 - 56 71 91 0.78 0. 65
EMEE| 12 | Ss-A 660 600 500 - 58 73 271 0.27 0.22
X1 OARRIE, EAT—AOFMFERICE T 2 FBIETIM ORKBEHEO Fr — 2 2HHEOIXTL X2 EE L
TR T,

*2
%3
(1.2)

FEAMEA 1L T RIS AR,
RAEMREAW S VR BT AW VXREEMRATRE vy . (1. 05) XD X 5 > & BT 2 B 2R
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4.1.2 FLAEMAE O STRRIERE IS k9 2 RFAm RS 3
FERE AR O L RFERE I k9 2 R RS B &2 56 4-5 RITRT,
eREEME L, MR ZEFNEE TS Z & 2R LT,

5 4-5 F SLOREHAR O STRFVERE IS XS 2 REAARS R (T-T Wrik)

A E D) %ﬁﬁgg
Ss—A 1.1
Ss—Bl1 0.8
Ss—B2 0.9
Ss—B3 0.8
Ss—B4 0.7
Ss—Bb 1.0
Ss—C1 1.4

Ss—C2 (NS) 0.4

Ss—C2 (EW) 0.7

Ss—C3 (NS) 0.6

Ss—C3 (EW) 0.6

Ss—C4 (NS) 0.7

Ss—C4 (EW) 0.7

i [ S S B ¢ 8. 9N/mm?

(\

e R E
JEAENLE

(Ss—C1)
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4.2 U-U W7 i oD i} 22 A A G SR
&R D' AW 5t 9 2 FHlAE R0 i b ik L < 7e D #IER I (Ss—C1) DOFFARFZNIC 3815
% Wi 1) X % 5 A-4 XS, B R 23 Bk & 70 2 #iER W (Ss—C1) DA 1T 2 S 2 &
U % e KRB0 ARIX % 5 4-5 IR T,
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4.2.1 HEIEFH O, AWk 2 R R

(1) FEAR — 2 OFFHMFE 5

T lo w3 2 A 2 5 4-6 o, AW I 2RSSR 25 4-7 Rl T, £
7=, BAX %5 4-6 KIZRT,

Je& 2277 £ B OV AU 7713,

FFRRA Z Tl D Z & ZfERd Lz,

%4-6 £ BT SRR R (U-U i)

HUEHEB) | 274 %kgﬁg%ﬁ %E%Eﬁﬁ%ﬁ @ﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss-A ) 0. 042/100 0.050/100 1/100 0. 05
Ss-B1 ® 0.026/100 0.031/100 1/100 0.03
Ss-B2 ) 0.031/100 0. 037/100 1/100 0. 04
Ss-B3 @) 0.034/100 0.041/100 1/100 0. 04
Ss-B4 ® 0.047/100 0.057/100 1/100 0. 06
Ss-B5 @) 0.038/100 0. 045/100 1/100 0. 05
Ss—Cl1 &) 0. 058/100 0.070/100 1/100 0. 07

Ss—C2 (NS) @) 0.017/100 0.020/100 1/100 0. 02

Ss—C2 (EW) ) 0.024/100 0.029/100 1/100 0.03

Ss—C3 (NS) @ 0.023/100 0.027/100 1/100 0.03

Ss—C3 (EW) @ 0.028/100 0.034/100 1/100 0.03

Ss—C4 (NS) @) 0.026/100 0.031/100 1/100 0.03

Ss—C4 (EW) @) 0.034/100 0.041/100 1/100 0. 04

X1 ARIL, BRAFARRDBRELSRIBACBIT2REMRE =T,

%2 FEAmALIE L T ISR T,

%3 MAMBEMETEA R KIEHZTE A RXEEMITHRE y (1. 2)

@ @
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B AT R AW D EHERS R (U-U Wrim) (1/3)

" s e EE W
gy | Pl | —— &ﬁﬁiﬁ/ﬁjm) —| AR . J@E@J W EVE /EV@
HBAA R FBHA & H2hE VKN) | V™ kN) | V4 (kN) 47 Tyd
L 1 1,000 600 500 - 117 123 321 0.38
R | 3 1,000 700 600 - 142 150 362 0.41
Ss-A | ZEfllEE | 5 1,000 600 500 - 194 203 362 0.56
o B 7 1, 000 300 200 - 47 49 147 0.34
FEE | 6 1, 000 600 500 - 179 187 352 0.53
TE AR 1 1,000 600 500 - 100 105 325 0.32
R | 3 1,000 700 600 - 128 134 549 0.24
Ss—B1 | ZEMIEE | 5 1, 000 600 500 - 157 165 366 0. 45
o B 7 1, 000 300 200 - 36 38 152 0.25
FEE | 6 1, 000 600 500 - 142 149 369 0. 40
TERR 1 1, 000 600 500 - 100 105 331 0.32
JERR | 3 1,000 700 600 - 141 148 538 0.28
Ss—B2 | ZEMIEE | 5 1, 000 600 500 - 158 166 367 0. 45
o B 7 1, 000 300 200 - 36 38 159 0.24
FiEE | 6 1,000 600 500 - 156 163 370 0. 44
TH il 1 1,000 600 500 - 111 116 320 0. 36
JERR | 3 1, 000 700 600 - 117 123 372 0.33
Ss—B3 | ZEMIEE | 5 1, 000 600 500 - 175 184 363 0.51
s B 7 1, 000 300 200 - 44 46 146 0.31
FEE | 6 1, 000 600 500 - 160 168 351 0. 48
THRR 1 1, 000 600 500 - 82 86 238 0.36
JER | 3 1,000 700 600 - 189 199 475 0. 42
Ss—B4 | EflEE | 5 1,000 600 500 - 208 219 409 0.53
I B 7 1, 000 300 200 - 47 49 147 0.33
HeE | 6 1, 000 600 500 - 198 208 362 0.57

X1 AR, WERH ZLICRETAM IR RBRE LRI ETNENORLICE T 5 RAER R 2RI,

PSP 1% N P R i S
X3 MM AW VR AR AT VXS IRHT AR B v . (1. 05)
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B AT R AW L R R (U-U Wrik) (2/3)

T A 25 i
R ey L — UL Wy e R
WmaE | EME | AE VN [V P N | Vg (N) d/ Tyd

THW | 1 1,000 600 500 - 103 108 322 0. 34

EERR | 3 1,000 700 600 - 136 143 526 0.27

Ss—B5 | ZE{IBE | 5 1,000 600 500 - 166 174 362 0.48

e Bt 7 1, 000 300 200 - 41 43 151 0.28

FEE | 6 1,000 600 500 - 177 186 362 0.51

TE I 1 1,000 600 500 - 104 109 293 0.37

EERE | 3 1,000 700 600 - 232 243 497 0. 49

Ss=Cl | Z£{BE | 5 1,000 600 500 - 280 294 445 0. 66

i B 7 1, 000 300 200 - 49 52 145 0.35

FiEE | 6 1, 000 600 500 - 213 223 358 0. 62

TE R 1 1,000 600 500 - 88 92 418 0.22

JEE AR 3 1, 000 700 600 - 144 151 739 0. 20

S&fsc)z FEEE | 5 1,000 600 500 - 125 131 442 0. 30

f@eE | 7 1,000 300 200 - 23 24 156 0.16

FMEE | 6 1, 000 600 500 - 123 129 381 0. 34

TE R 1 1,000 600 500 - 95 100 337 0. 30

R | 4 1,000 700 600 D13@300 X 300 185 194 818 0. 24

S(SE};J)Z JEfRIBE | 5 1,000 600 500 - 152 160 371 0.43

Mk | 7 1,000 300 200 - 35 37 166 0.22

HEE | 6 1, 000 600 500 - 130 136 377 0.36

X1 AR, WERH L ICRETABM IR RBRE S RDIETNENORLICE T 5 RER R 2RI,
X2 RHMEA T TSR T,

%3 AR AW VER R AW VXSS R 3 v . (1. 05)
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[5] 7] (6]
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8 AT R AW L EHER R (U-U Wrii) (3/3)

L < i kS
g | P —— M AT W Jé:ﬁfﬁ K5 Lo
WwEE | seE | Ao VKN | Vg™ RN) | Vg (RN) 47Ty
TE R 1 1,000 600 500 - 92 97 344 0.28
SRR | 3 1, 000 700 600 - 127 133 544 0.24
S(SNfsC)B FEABE | 5 1,000 600 500 - 151 158 386 0.41
I B 7 1, 000 300 200 - 30 32 163 0. 20
HeE | 6 1, 000 600 500 - 143 150 361 0. 41
TE K 1 1,000 600 500 - 92 97 330 0.29
R | 3 1,000 700 600 - 145 153 521 0.29
S(SE_Vf)S FefEE | 5 1,000 600 500 - 152 160 369 0.43
i R 7 1, 000 300 200 - 35 37 159 0.23
FHueE | 6 1,000 600 500 - 155 163 363 0.45
TE R 1 1,000 600 500 - 99 104 344 0.30
EERE | 3 1,000 700 600 - 148 156 522 0.30
S&fsc)‘l ZMEE | 5 | 1,000 600 500 - 164 172 388 0.44
f@ee | 7 1,000 300 200 - 35 37 161 0.23
HeE | 6 1, 000 600 500 - 153 160 358 0. 45
TE 1 1,000 600 500 - 91 96 304 0. 32
R | 3 1,000 700 600 - 114 119 378 0.32
S(SE_WC)4 FEfIBE | 5 1,000 600 500 - 174 183 361 0.51
o B 7 1, 000 300 200 - 43 45 142 0.32
FueE | 6 1,000 600 500 - 161 169 365 0. 46

X1 AR, WERH L ICRETABM IR RBRE S RDIETNENORLICE T 5 RER R 2RI,
X2 RHMEA T TSR T,

3 MAHE AW VR EE AR VXSS AR v . (1. 05)
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(2) WIMEDIE B X (2B % BT S

T 2 R RS R 2 5 4-8 RIZ, EAWNICHT S
J&& R 28T 7 B OV AV 701,

B 4-8 FK T ISR 2 REAMAS R (U-U W)

AEAMG RS R 2 5 4-9 RITTRT,
FFARA 2 TEl D 2 & A fERd Lz,

WD X BB LI r— A AR — 2
A E e | AEMED | R HEEFHJ%EETFZ% (RS A M | R AT
R R R, R’4/R, Ra/R,
@ Ss—C1 0. 058/100 0.091/100 1/100 0. 09 0. 07
XK1 OARFKIL, BEARS —2OFMRERICB T 2R KBEMO 7 — 220X L S & 23558 Ll 5+
R,
X2 FEMALE T TSRS,
%3 MAMBEMAEA R RKERERA RXEEMITIRE v.(1.2) XPHEDOIX S S E T 2 L 2R
(1.3)
@® @
B 4-9 K H AWK 2 REmAS S (U-U Wrik)
P i 4K () - WD IE B DX & B LT — A j%;
PR | o iy A A A I 75 i AR AT i
WD i et | i | em |wawy | €AN) | by | SRR
VN [ V0N | Vg RN a/Yyd | YalVya
TEhR 1 Ss—A 1, 000 600 500 - 117 148 321 0. 46 0.38
JEE Rl 3 | Ss=C1 | 1,000 700 600 - 232 292 497 0.59 0.49
ZMIEEl 5 | Ss=C1 | 1,000 600 500 - 280 353 445 0.79 0. 66
[igs A 7 | Ss—=C1 | 1,000 300 200 - 49 62 145 0.43 0.35
EMIEEl 6 | Ss—C1 | 1,000 600 500 - 213 268 3568 0.75 0.62

*1

%2
%3

(1.2)
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|1_|

REL, AT — 2 ORI R T 2 FEEEHM ORKBEMBD S —ATHEDIE L >E EERE L

TRERERT,

FHmERAS I TSR,

WAREAW T V=R AT AW VXREERATRE y . (1.06) X DT 5S> X2 T 5 LR
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4.2.2 FEFEHAE O ZEER

ELT X9~ 5 RFAfh G R

FLBEHAR O SR REIS 63 2 ARG R 2 56 4-10 RITRT,
R BEHIE T, MRS D E A TRS 2 & 2 iERd LT,

B 4-10 & LA 0O SCRFMERE (T3 2 REAm RS 2 (U-U Wrik)
Ss—A 0.8
Ss—Bl1 0.7
Ss—B2 0.6
Ss—B3 0.7
Ss—-B4 0.9
Ss—-Bb5 0.8
Ss-C1 1.0

Ss—C2 (NS) 0.6
Ss—C2 (EW) 0.7
Ss—C3 (NS) 0.6
Ss—C3 (EW) 0.7
Ss—C4 (NS) 0.7
Ss—C4 (EW) 0.7

i [ S S B ¢ 8. 6N/mm?
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HEMRT—IL . §o0
1.83 1.63
i {1.62
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+[1.60
_{1.61
'__11.80
 {1.59 —11.59
{11.59 i {1.58
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283 ) s
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\_12.58
\__12.57
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s 2.46
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WE2 T 0 1.0(m)
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L 11.17
' 11.20
' 11.17
—11.20
=" —1.20
L 1117 o
—J1.17 -
. 1.20

5 4-2 %] (2)

B-B W7 @ fx KNN3 FE 53 A [X] (Sd-C2 (NS) ) (8/13)

55

BT (m/s?)

BT (m/s?)

22095



(Sd-C2 (EW), 7K3)

RE2T—) 0.  i1.0tm
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% 4-3 K H AW 5 EHEE R (B-B Wiik) (1/2)

T A i
o T I B L i) &gﬁi s L
EAE | S | A& VKN | V™ (kN) | Vyq (kN) 4/ Tyd
T AR 1 1, 000 1, 800 1,700 - 118 124 1, 666 0.07
R | 2 810 1, 800 1, 700 - 91 95 1,363 0. 07
s FeAmeE |3 1, 000 1, 800 1, 700 - 147 155 1,720 0.09
FEE | 4 440 2, 250 2,150 - 200 210 979 0.21
TERR 1 1, 000 1, 800 1, 700 - 108 113 2, 062 0.05
R | 2 810 1, 800 1,700 - 95 100 1,811 0. 06
b FeAmEE |3 1,000 1, 800 1,700 - 89 94 1, 740 0. 05
FiEE | 4 440 2, 250 2, 150 - 21 22 733 0.03
TE i 1 1, 000 1, 800 1, 700 - 111 117 1,919 0. 06
R | 2 810 1, 800 1, 700 - 93 98 1,549 0. 06
b FEMIBE |3 1, 000 1, 800 1, 700 - 129 135 1,831 0.07
FEE | 4 440 2, 250 2,150 - 28 29 733 0.04
TE AR 1 1,000 1, 800 1,700 - 106 112 1,693 0.07
R | 2 810 1, 800 1,700 - 88 92 1,431 0. 06
b FefmiEE |3 1, 000 1, 800 1, 700 - 115 121 1,768 0. 07
FREE | 4 440 2, 250 2,150 - 32 34 733 0. 05
TE R 1 1, 000 1, 800 1,700 - 127 133 1,673 0.08
R | 2 810 1, 800 1,700 - 108 114 1,320 0. 09
s fEAIEE |3 1, 000 1, 800 1, 700 - 178 187 1,845 0.10
FiEE | 4 440 2, 250 2, 150 - 215 226 973 0.23
M1 ARRIL, WHEBM I EICRAETAMNDE O RELSRDENENORIANIB T 2 WAEFREZ R,
X2 FHEEAMIE TRIZ R T,
3 HRE S AW Ve AW VX REERRITER S v . (1. 05)
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% 4-3 K H AW L EHER R (B-B Wiik) (2/2)

R ;%ﬁ%ff“ | AT o %§E; i f%ﬁ
HHME | WME | Ao VRN | Vg™ ON) | Vg (kN) d/Vyd

TE ik 1 1,000 1, 800 1,700 - 124 131 1,742 0.07

ERR | 2 810 1, 800 1,700 - 100 105 1,347 0.08

b FEfBE |3 1,000 1, 800 1,700 - 169 177 1,822 0.10
FEE | 4 440 2, 250 2,150 - 208 219 964 0.23

TE AR 1 1,000 1, 800 1,700 - 139 146 1,593 0.09

R | 2 810 1, 800 1,700 - 122 128 1,132 0.11

s fEAEE |3 1, 000 1, 800 1, 700 - 210 221 2,035 0.11
FifEE | 4 440 2, 250 2, 150 - 244 256 999 0.26

TEL 1 1,000 1, 800 1,700 - 89 94 2, 752 0.03

Se-co | KRR | 2 810 1, 800 1,700 - 56 59 1,913 0.03
(NS) | seqge | 3 | 1,000 | 1,800 | 1,700 - 70 73 1,529 | 0.05
HAIEE | 4 440 2, 250 2, 150 - 15 16 733 0. 02

TE K 1 1,000 1,800 1,700 - 118 123 2,218 0.06

Ss—Co | ERR | 2 810 1, 800 1,700 - 88 92 1,805 0.05
EW | emee | 3 | 1,000 | 1,800 | 1,700 - 77 81 1,529 | 0.05
FAEE | 4 440 2, 250 2,150 - 23 25 733 0.03

TEL ik 1 1,000 1, 800 1,700 - 107 113 2, 353 0.05

se-c3 | KRR | 2 810 1, 800 1,700 - 85 90 1,679 0.05
(NS) | geqme | 3 | 1,000 | 1,800 | 1,700 - 97 102 1,847 | 0.06
FAEE | 4 440 2, 250 2,150 - 19 20 733 0.03

TE K 1 1,000 1, 800 1,700 - 110 115 1,922 0.06

ssc3 | ERR | 2 810 1, 800 1,700 - 82 86 1,414 0.06
EW 1 e | 3 1,000 1, 800 1,700 - 120 126 1,740 0.07
FAEE | 4 440 2, 250 2,150 - 181 190 946 0.20

TE ik 1 1,000 1, 800 1,700 - 107 112 1,957 0.06

ss—C4 | JEMR | 2 810 1, 800 1,700 - 85 89 1,537 0.06
NS) | zemume | 3 | 1,000 | 1,800 | 1,700 - 101 106 1,783 | 0.06
FEE | 4 440 2, 250 2,150 - 23 24 733 0.03

TE K 1 1,000 1, 800 1,700 - 118 124 1,830 0.07

Seca | ERR | 2 810 1, 800 1,700 - 87 91 1,534 0.06
EW | gemee | 3 | 1,000 | 1,800 | 1,700 - 108 113 1,613 | o0.07
FIEE | 4 440 2, 250 2,150 - 40 42 733 0. 06
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DTS S XICET 5

4 BRIIEEES

P lo e 2 3G B2 55 4-4 £, AW T 2 2 lfs S 2 5 4-5 R ITRT,

J&& R 28T 7 B OV AVl 701,
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0. 1.0(m)
(M

REZ T
EMAT—)L 0. 5.0 (m/sec2)
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MAX. =294. 4cm/s2 (9. 83s)
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MAX. =354. 6cm/s2 (7. 20s)
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4.3.2 HERISE MRS B

1T WA o s KON JE 73 A7 2 55 4-6 2R,

(Ss—A, 7KIE)

mE2r—I 0.50(m)
BEEAT— - 10.  (m/sec2)
- 4.64
L la.52 .
L 14.44 i
L 4.41 e
L l4.40 :'4.38
= 4.34
BT (m/s?)
(Ss-A, S0
WEZT—I 0.50(m)
BEMRT—IL . 5.0 (m/sec2)
= 3.48
i 13.28 Y
—13.28 L
L 13.28 L
—13.28 3.47
= 3.47
BT (m/s?)

%5 4-6 X

-1 Wit 0 fe RANHE 5347 [ (Ss—A) (1/13)
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(Ss-B1, /)

WEZT—I g-s0tm
EEMAT—I 0. §.0 (m/sec2)
3.66 3.66
L 13.58 ___13.59
—13.52 L—13.53
____13.46 —13.47
r—13.45 ____{3.46
3.41 3.40
Bifr (m/s?)
%
(Ss=B1, #hiH)
— 0. 0.50(m)
BEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)
3.14. 3.25
L 13.14 ___13.256
+13.14 L—13.25
____13.14 — 13.25
— 13.14 L 13.25
3.14. 3.25
BAT (m/s?)
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I-1 W7 D fe KANEEFE 43 47 X (Ss—B1) (2/13)
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(Ss-B2, /K)

mEZT—) - 0.50(m)
HEMRT—I 0. 10. (m/sec2)
4.62 4.65
L 14.50 e
L la.42 >
L {4.34 .
14.32 e
wE 4.28
BT (m/s?)
(Ss=B2, #niE)
MERT—I 0.50(m)
HEM2T— . 5.0 (m/sec2)
N 3.25
L 12.91 -
——2.91 e
L 2,01 3.25
- 3.24
= 3.24
BT (m/s?)

75 4-6 [X]

I-1 W7 D fe KANEEFE 43 47 X (Ss—B2) (3/13)
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(Ss-B3, /K)

BE2T—I 0.  0.50tm

BEMRT—I 0. 10. (m/sec2)
4.26 4.27
L 14.21 L
4,18 .
— ; L la.15

’ 4.
o 4.10
3 L
BT (n/s?)
)
(Ss-B3, #RE)
27— 0. 0.50(m)

BEERT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
3.55 3.46
L 13.55 i
t_ 13.54 i
i [3.54 i
. [3.54 e
3.54 3.45

Bf7 (m/s?)
55 4-6 [ 1-1 Wik o> fe KM 43 A7 X (Ss—B3) (4/13)
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(Ss—B4, /KF)

MEZT—)L 0 0.50(m)
EER - 0. 10.  (m/sec2)
4.50 4.51
L 14.43 W
 14.38 .
14, L
L {4.31 432
= 4.27
BAT (m/s?)
)
(Ss—B4, $RE)
MERT— I 0.  0.50(m
HEMR T 0. 5.0 (m/sec2)
2.64 2.82
2.64 .
2.64 -
2.64 .
2.64 2.82
2.84 -
Bif7 (m/s?)
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I-1 W7 D fe KONEEFE 43 47 X (Ss—B4) (5/13)
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(Ss-B5, /)

— 0. 0.50(m)
EEMAT—I 0. 5.0 (m/sec2)
3.65 3.66
{ _ 13.60 ——3.61
3.56 L 13.58
i 13.53 {___ 13.54
+ 13.53 I 13.563
3.50 3.50
Bifr (m/s?)
%
(Ss—B5, #hIE)
w1 0. 0.50(m)
SEMAT—I 0. 5.0 (m/sec2)
3.32 3.33
L—13.32 3.33
—13.32 3.32
L 13.32 3.32
— 13.32 3.32
3.32 3.32
BAT (m/s?)

% 4-6 I-1 Wi O F5e RNER JE 4547 [X] (Ss—B5) (6/13)
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(Ss—C1, /K)

MEZT—IU 0.50(m)
MR 0. 10. (m/sec2)
- 6.79
L 16.66 e
16.58 e
____{6.51 e
o __16.52
6.43 6.44
3 L
BT (m/s?)
7\
<857C1) ﬁl:l IE:)
MEZT—IL 0.50(m)
HEMRT—I 0. 5.0 (m/sec2)
o 3.22
L 12.32 L
—12.32 L
__12.32 -
2.32 —
- 3.21

Bf7 (m/s?)
55 4-6 [ 1-1 Wik o> fe KM 43 A X (Ss—C1) (7/13)
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(Ss=C2(NS), 7K°F)

0.  0.s0tm

MEZT—IL

SEMRT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
2 .36 e
- L 12.30
2.27 .
2.24 2.23
2.23 222
2.20 2.19

BAT (m/s?)

(Ss-C2(NS), #AiE)

WER T~ 0- 0.50(m)

ISERR T~ 0. 5.0 (m/sec2)
2.63 2.95
- 2.95
2.63 .
2.63 2.94
2.63 2.94
N 2.94

Bif7 (m/s?)

75 4-6 X

I-T K71 O Fc KA FE 73 41 X (Ss—C2 (NS) ) (8/13)
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(Ss—C2 (EW), /KF)

WEZT—IL 0.  0.s0(m

HEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)
3.33 3.32
{ _ 13.30 i
L 13.29 .
i [3.28 i
L [3.28 220
- 3.26

BT (m/s?)

)
(Ss=C2 (EW), #AiE)

WEZT—I 0.  0.s0tm

EEAT—)) 0. 5.0 (m/sec2)
2.51 -
2.51 .
2.51 2.67
2.51 .
2.51 2.67
2.81 -

BT (n/s?)
5 4-6 [ T-T W7 O 5 KNI 5347 4 (Ss—C2 (EW)) (9/13)
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(Ss—C3(NS), 7/KF)

0. 0.50(m)

0. 5.0 (m/sec2)
—
3.64 3.65
L 13.54 __{3.55
— 13.46 ! 13.48
+13.39 —13.40
—13.37 L 13.38
3.30 3.31
o )
BAT (m/s?)

(Ss—C3 (NS), #niE)

Q. 0.50(m)
[

0. 5.0 (m/sec2)
—
2.29 2.58
2.29 2.57
2.29 2.57
2.29 2.57
2.29 2.57
2.29 2.57
[
BAT (m/s?)

% 4-6 X

I-1 K710 O Fc KN JE 75 4 [X] (Ss—C3 (NS) ) (10/13)
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(Ss=C3 (EW), 7KF)

WE2T— 0.  0.s0tm

&R T~ 0. 5.0 (m/sec2)
o 3.07
t  (3.00 L
t  |2.98 |
12,92 .
L 12.91 __12.92
- 2.88

oL 9

B AT (m/s?)

(Ss—C3 (BW), $AE)
WEZT—I 0.  0.s0tm

EEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)
- 2.486
2.23 .
2.23 2.45
2.23 .
2.23 2.45
2.22 i

BAT (m/s%)
55 4-6 X 1-T ITif 0 it KA EE 5 71 B (Ss-C3 (BW)) (11/13)
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(Ss=C4(NS), /KF)

MR- 0.  0.s0(m
HEER =) 0. 5.0 (m/sec2)

3.64. 3.64
t_ 13.57 e
+  {3.52 .
i 13.46 .
L 13.45 2.15
3.40 3.39
BAAT (m/s?)
(Ss—CA(NS), $AT)
BWEZT—IL 0. 0.50(m)
SEMAT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
. 3.47
L 12.01 .
L 12,01 .
i 12.91 .
2.91 + 13.48
- 3.46
BAAT (m/s?)

75 4-6 [X]

I-T B i O fig RANE BE 53 A1 124 (Ss—C4 (NS)) (12/13)
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(Ss—C4 (EW), /K)

mE2T—) 0.  0.s0(m

BEMZT—I 0 10.  (m/sec2)
- 4.19
L 14.10 o
' 14.04 .
i 13.99 L.
L 13.98 2.8
3.93 s

BT (m/s?)

(Ss—C4 (EW), $ATE)

2T 0.  0.s0(m

HEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)
= 3.01
2.83 i 13.01
o L 13.01
2.82 3.01
2.82 3.01
= 3.00

B A7 (m/s?)

55 4-6 [ T-T W o> KNS E 53 A [ (Ss—C4 (EW)) (13/13)
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4.1.1 HEEFA oM, AWk 2 R R

(1) FART — A2 OFHilifs R

9 2 B AR R A 2 4-1 RIS, HAWNSH 28l R 2 58 4-2 RIORT, *
72, BB & 4-3 ISR T,

JeE 22T £ S OV AUl 01,

FFARRA Z TS Z & 2 fERd Lz,

BA4-1 % P32 R RS R (D-D Wrik)

LR | 9 %kgﬁg%% %E%E@%%% @ﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss—A ©) 0.003/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—B1 ©) 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—B2 ©) 0.003/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—-B3 ©) 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—-B4 ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—-Bb5 ©) 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss-C1 @ 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003

Ss—C2 (NS) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C2 (EW) @ 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—-C3 (NS) @ 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C3 (EW) @ 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C4 (NS) @ 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C4 (EW) @ 0.003/100 0.003/100 1/100 0.003

M1 ARFIE, BRSNS KX < 250 5 REREEE R,

%2 FRAGALE I FRICRT,

%3 PR AR RIETEA ReBR BT A R XA AR5y . (1. 2)
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BA-2 K AT D AR R (D-D Wik (1/2)

e a 7
T e Altﬁﬁiﬂwji(mm) | enmrib e ﬁﬁf[ﬁﬁ Lk j{/ﬂﬁ%ﬂﬁ
Wi | maE | B VN | VN | Vg (kN) 4/ Vyd

TE K 1 1,000 1, 400 1,300 - 262 275 1,465 0.19

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 98 103 1,485 0.07

bl FEAEE |3 1,000 1,400 1,300 - 119 125 978 0.13

FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 118 124 1,421 0.09

TE iR 1 1,000 1,400 1,300 - 254 267 1,527 0.17

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 20 21 255 0.08

s FEARIBE |3 1, 000 1,400 1,300 - 97 102 978 0.10

FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 105 111 1,421 0.08

TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 257 269 1,498 0.18

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 23 25 427 0. 06

b FEAURE |3 1, 000 1, 400 1, 300 - 117 123 978 0.13

FAEE | 4 1,000 1, 400 1, 300 - 99 104 1,421 0.07

TE K 1 1,000 1,400 1,300 - 101 106 596 0.18

SR | 2 1,000 1,150 1,050 - 29 31 297 0.10

e fefEE |3 1, 000 1, 400 1, 300 - 112 118 978 0.12

HeE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 105 110 1,421 0.08

TE K 1 1,000 1, 400 1,300 - 254 266 1,423 0.19

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 24 25 295 0.09

b FEAEE |3 1,000 1, 400 1,300 - 108 113 978 0.12

FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 98 103 1,421 0.07

X1 AR, WERH L ICRETABM IR RBRE S RDIETNENORLICE T 5 RER R 2RI,
X2 RHMEA T TSR T,

%3 AR AW VER R AW VXSS R 3 v . (1. 05)
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[~]
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B A-2 2 AT SRR R (D-D i) (2/2)

o —— R AR () wammay | B | FEE T e
e I 22 Al e Ee— . (mm) wA Va/V
A e iy Z HEhE VKN) | V™ (kN) | Vg (KN) 7 Tyd

mg | 1| 1000 | 1,400 | 1,300 - 267 280 1,401 | 0.20

g | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 23 25 403 0. 06

b femigE | 3| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 110 115 978 0.12
AiigE | 4 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 119 125 1,421 | 0.09

m | 1| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 250 262 1,314 | 0.20

g | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 103 108 2,070 | 0.05

s fmigE | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 94 99 978 0.10
LeE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 125 131 1,421 0.09

| 1| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 250 263 1,445 | 0.18

se_co | EEML | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 26 27 478 0. 06
NS | gemee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 95 100 978 0.10
AiEE | 4 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 83 87 1,421 | 0.06

mg | 1| 1000 | 1,400 | 1,300 - 104 109 616 0.18

se—co | EEML | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 24 25 316 0.08
BN | gepige | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 109 114 978 0.12
AiieE | 4 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 90 95 1,421 | o0.07

m | 1| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 243 256 1,432 | 0.18

secs | EM | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 21 22 335 0.07
(NS) | geqyge | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 96 101 978 0.10
AiigE | 4 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 100 105 1,421 | o0.07

Ef | 1| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 241 253 1,465 | 0.17

secs | R | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,080 - 87 92 1,697 | 0.05
EWD | gemee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 90 94 978 0.10
HeE | 4 1,000 1, 400 1, 300 - 107 112 1,421 0.08

mig | 1| 1000 | 1,400 | 1,300 - 244 257 1,447 | 0.18

se—ca | EEMC | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 17 18 254 0.07
(NS) | gegpge | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 107 113 978 0.12
AiieE | 4 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 99 104 1,421 | o0.07

m | 1| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 244 256 1,447 | 0.18

seeca | EEM | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 92 96 1,337 | o0.07
EW | gpge | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 118 124 978 0.13
AmiEE | 4 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 118 124 1,421 | 0.09

K1 OAKRT, HEHHM I EICRETAM AP RBRELSRDENTNORLICE T 5 REMREZRT,
PSP/ 1% e P i

X3 MR AW V=R AW VXSG EHT ARy o (1. 05)

{1]
L
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2) DXL X ICET 5
T o3 25 MmAE R A2 55 4-3 £, TAWNIZXT 5
J& 25T A4 e OV AV 1,

BB R

B A4-3 K TSRS 2 REAMAS R (D-D Wik

FEAMRE R 2 5 4-4 RITRT,
HRBHR A FEDHZ & 2R LT,

WHEDOIXL X EZBE L —A HAR— R
REAf Y | BHES | g oomm A | REREAA A | RA AR | R | A
R R R, R 4/R, Ry/R,
©) Ss—C4 (EW) 0.003/100 0.004/100 1/100 0.004 0.003

*1

ARFENL, EAT —ZAOFFE RIS T DB KRIBEMEO 7 — 2 TYEOIT S O & 2558 LI AR R &
ZRERS

Mo ERAA AL FRIC R,
%3 BEMABEALA RemRBEER A RXEEMTRE v. (1.2 XBHEOIT 5> % (ClT 5 %2R
(1.3)
@
BAa-4 K AWK D RHmAS &% (D-D Wrim)
BT 6 2 48 () W DIE DX & E [ LT — 2 A
i o] BAE | T AN —
AR | o IR | | s | msis
WED i b | aw | w o wawin | A | a | SEE ) EE
VAN | VRN | Vg (kN) 4/ Yy 4/ Yyd
TE IR 1 Ss-B5 | 1, 000 1, 400 1, 300 - 267 336 1,401 0. 24 0.20
JES R 2 Ss-B3 | 1,000 1, 150 1, 050 - 29 37 297 0.12 0.10
FEAUEE( 3 Ss—A 1,000 | 1,400 1, 300 - 119 150 978 0.15 0.13
HfkeE | 4 | Ss—C1 | 1,000 | 1,400 1, 300 - 125 157 1,421 0.11 0.09

*1

TR AR,

%2
%3

AP AL 1E ISR T,
MEMEAW S VR ET AW VXHEEMRITER Ry (1. 05) XPPED T 6 S ST 2 X 2R
(1.2)

AR, BEAT — 2 OFHERRICTE T D BHHETH ORKBEE DO 7 — 2 THEDOIT LS E2FE L

[-]

[~]

22236



4.1.2 FLAEMAE O STRRIERE IS k9 2 RFAm RS 3

FLBEHAR O SR REIS 3 2 ARG R 2 5 4-5 RITRT,
BOREEHIE T, WRIRSCRF DA TRIS 2 & 2 iRd LT,

5 4-5 F FLOEHAE O STRFVERE IS X9 2 REARS R (D-D Wrik)

S ) %iﬁgE
Ss—A 0.6
Ss—B1 0.5
Ss—B2 0.5
Ss—B3 0.5
Ss—B4 0.5
Ss—Bb5 0.5
Ss—C1 0.6

Ss—C2 (NS) 0.5

Ss—C2 (EW) 0.5

Ss—C3(NS) 0.5

Ss—C3 (EW) 0.5

Ss—C4 (NS) 0.5

Ss—C4 (EW) 0.5

i [ S B S B ¢ 7. 4N/mm?

R T
FE AN G

(Ss—C1)

10

22237



4.2 E-E Wi o i 2= ZEAm RS R
&R D' AW 5t 9 2 FHlAE R0 i b ik L < 7e D #IER I (Ss—C1) DOFFARFZNIC 3815
% Wi 1) X % 5 A-4 XS, B R 23 Bk & 70 2 #iER W (Ss—C1) DA 1T 2 S 2 &
U % e KRB0 ARIX % 5 4-5 IR T,

11
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212
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TI_I_I [T le [ S r— 0 1.0(m)
I~ 2 o ISEERT - 8] 1000 (kN)
- © 0
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w oo w
-71.0 = 82.9 21246
2 “ >
3
2
348%
348 269 118
® , o
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-87.0 H— 2 = il-50.5
T
279
202
8 4
L N
p sz q___1.0tm

1000 (kN)

6

maEzr-L Q

B AW 7) (kN)

¥ 4-4 X
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(N/mm2)

1.0(m)
1.0

0.
o]

BET—
BEERT—I

0.734

0.548

0.508

0.466

0.432

0.239

0.202

0.198

0.273

0.326

0.249
0.186
0.133
0.0753
0.0278
0.0152
0.0142
0.0136
0.0422
0.10S
0.200

0.271

0.634

(Ss—C1) (E-E Wrm)

£
R
=
=
i
A_A
I
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4.2.1 HEIEFH O, AWk 2 R R

(1) FART— A2 OFHilifs F

Tl w3 2 MRS B2 5 4-6 o, AW I 2 FMlRE R A2 5 4-7T R T, £
7=, BRI %5 4-6 XIZRT,

JE 22T £ Jo OV AUl 01,

FFARRA Z TS5 Z & 2 fERd Lz,

%4-6 £ #IFICxT S R RS R (B-F Wrim)

SRR | g | R %E%E@%%% @ﬁgﬁgﬁﬁ fﬁf
Ss—A @ 0.007/100 0.009/100 1/100 0.01
Ss—B1 @ 0.007/100 0.008/100 1/100 0.01
Ss—B2 @ 0.007/100 0.008/100 1/100 0.01
Ss—B3 @ 0.005/100 0.006/100 1/100 0.01
Ss—-B4 @ 0.005/100 0.006/100 1/100 0.01
Ss—B5 @ 0.008/100 0.010/100 1/100 0.01
Ss—C1 @ 0.011/100 0.013/100 1/100 0.01

Ss—C2 (NS) @ 0.003/100 0.004/100 1/100 0.004

Ss—C2 (EW) @ 0.004/100 0.005/100 1/100 0.01

Ss—C3 (NS) @ 0.005/100 0.006/100 1/100 0.01

Ss—C3 (EW) @ 0.006/100 0.007/100 1/100 0.01

Ss—C4 (NS) @ 0.006/100 0.007/100 1/100 0.01

Ss—C4 (EW) @ 0.007/100 0.008/100 1/100 0.01

X1 AR, BHERANKRLRE S R ET 5 BAERRZ R,
X2 FRMALE L TRICRT,

X3 WA R A Rk KJEF LT A RXEEMRITRE oy . (1. 2)
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B A-T F AT D AR R (E-E Wrim) (1/3)

e T e HA b7 e
WA | EkE | A VN | V5P 0N | Vg (kN 4/ Tyd
TE R 1 1, 000 1,700 1,600 - 285 299 1,961 0.15
R | 4 720 1,150 1,050 - 106 111 633 0.18
Ss-A | ZE{UEE | 6 1,000 1,700 1,600 - 306 321 1,139 0.28
ez | 9 770 1,700 1,600 - 242 255 1,192 0.21
FiEE | 8 720 1, 700 1,600 - 99 104 1,107 0.09
TE R 1 1, 000 1, 700 1,600 - 244 256 2,132 0.12
AR | 4 720 1,150 1, 050 - 87 92 667 0. 14
Ss-Bl | ZEMIEE | 6 1, 000 1, 700 1, 600 - 211 222 1,155 0.19
fREE | 9 770 1,700 1,600 - 242 254 1,186 0.21
HmEE |8 720 1, 700 1, 600 - 123 129 1,575 0.08
TE i 1 1,000 1,700 1, 600 - 270 284 2,121 0.13
EEAR | 4 720 1,150 1, 050 - 105 110 545 0.20
Ss-B2 | ZEfIEE | 6 1, 000 1,700 1, 600 - 277 291 1,227 0.24
I B 9 770 1, 700 1, 600 - 205 215 1, 196 0.18
FHEE |8 720 1, 700 1, 600 - 124 130 1,214 0.11
TE R 1 1,000 1, 700 1, 600 - 242 254 2,197 0.12
AR | 4 720 1,150 1, 050 - 98 103 664 0.16
Ss—B3 | ZEMIEE | 6 1,000 1,700 1, 600 - 209 220 1,214 0.18
fRaE | 9 770 1,700 1, 600 - 189 198 1,295 0.15
FHIBE |8 720 1,700 1, 600 - 92 97 1,130 0.09
TR 1 1,000 1,700 1,600 - 246 258 2,159 0.12
R | 4 720 1,150 1,050 - 95 99 744 0.13
Ss—B4 | ZEfllBE | 6 1, 000 1,700 1,600 - 220 231 1,141 0.20
v B 9 770 1, 700 1, 600 - 182 191 1, 329 0.14
HPUEE | 8 720 1, 700 1, 600 - 84 88 1,135 0. 08

1 OAREIL, BEHM T EICRETAMADRRLREL RDENENORLANCEB T D REM-EERT,
¥2 FRMEEA I TSR,
%3 MAHE AW VR EE AR VXSS R y . (1. 05)

=

[~]
)]
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B AT F AT D AR R (B-E Wri) (2/3)

; 07 T T _ MAM | AW

g | P — R AR @%%” et wn |\
BAE | EAE | A& VKN | V™ (kN) | Vyq (kN) d/ Tyd

T AR 1 1, 000 1,700 1,600 - 271 285 1,686 0.17

JERR | 4 720 1,150 1, 050 - 101 106 613 0.17

Ss-B5 | ZEMIEE | 6 1, 000 1,700 1,600 - 277 291 1,138 0.26

I B 9 770 1, 700 1, 600 - 272 285 1,180 0.24

LmEE |8 720 1, 700 1, 600 - 128 134 1,710 0.08

R 1 1, 000 1,700 1,600 - 326 342 1,526 0.22

SR | 4 720 1,150 1,050 - 89 93 449 0.21

Ss=C1 | ZEflEE | 6 1, 000 1, 700 1, 600 - 340 357 1, 357 0.26

o B 9 770 1, 700 1, 600 - 348 365 1,167 0.31

FHUEE | 8 720 1, 700 1, 600 - 150 158 1,595 0.10

THRR 1 1, 000 1, 700 1, 600 - 233 245 2,703 0.09

AR | 4 720 1,150 1, 050 - 73 77 676 0.11

S&fg fEMEE |6 1, 000 1, 700 1, 600 - 157 165 1,204 0.14

i B 9 770 1, 700 1, 600 - 126 132 1, 246 0.11

FHEE |8 720 1, 700 1, 600 - 71 75 1, 602 0.05

TE R 1 1,000 1, 700 1, 600 - 240 252 2,535 0.10

AR | 4 720 1,150 1, 050 - 94 99 665 0.15

S(SE_WC)Z fEMIEE |6 1, 000 1, 700 1, 600 - 212 223 1,186 0.19

ks | 9 770 1,700 1, 600 - 147 154 1,285 0.12

FifueE | 8 720 1,700 1, 600 - 89 93 1,115 0.08

K1 AR, WEHHMZLICRETAMNDPRORESRD2ENENORLAICEK T 5 REMRZRT,
X2 RHMEA T TSR T,
X3 MM AW VR AR AT VX EIRHT AR B v . (1. 05)

=

(6] [9] 3
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BA-T F AT SRR R (B-E Wii) (3/3)

T A 7
e T I L i) &gﬁ; K L
BAE | S | A& VKN | V™ (kN) | Vyq (N) 7 Tyd

T AR 1 1,000 1,700 1,600 - 240 252 2,136 0.12

R | 4 720 1,150 1, 050 - 87 91 742 0.12

S(SNfsCf FEAuEE | 6 1, 000 1,700 1,600 - 171 180 1,189 0.15

v B 9 770 1, 700 1, 600 - 192 201 1, 304 0.15

LmEE |8 720 1, 700 1, 600 - 100 105 1,609 0.06

TE AR 1 1,000 1,700 1,600 - 243 255 2, 057 0.12

SR | 4 720 1,150 1,050 - 84 88 688 0.13

S(‘SEWC)B fEfEE | 7 720 1,700 1, 600 - 109 114 1,808 | 0.06

o B 9 770 1, 700 1, 600 - 203 213 1,263 0.17

FHUEE | 8 720 1, 700 1, 600 - 95 100 1,677 0. 06

= 1 1, 000 1, 700 1,600 - 240 252 2,195 0.11

JERT | 4 720 1,150 1,050 - 89 94 647 0.15

S&fsc)ll fEMEE |6 1, 000 1, 700 1, 600 - 205 215 1, 196 0.18

i B 9 770 1, 700 1, 600 - 212 222 1,252 0.18

FHAEE |8 720 1, 700 1, 600 - 98 103 1,652 0. 06

TE R 1 1, 000 1, 700 1, 600 - 249 262 1,931 0.14

EERR | 4 720 1,150 1, 050 - 92 96 541 0.18

S(SE_WC)4 FEMEE | 6 1, 000 1, 700 1, 600 - 264 277 1,156 0.24

ks | 9 770 1,700 1,600 - 227 238 1,051 0.23

FifeE | 8 720 1,700 1, 600 - 89 93 1,119 0.08

K1 AR, WEHHMZLICRETAMNDPRORESRD2ENENORLAICEK T 5 REMRZRT,
X2 RHMEA T TSR T,
X3 MM AW VR AR AT VX EIRHT AR B v . (1. 05)

=

(=]
[es]
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17240
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1150

2230
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\ ' D416150 D41@150 <
D410150 {D418150 |p41150 % D416150 | D410150 <
D410150 D416300 | D410150
D416150 "D41@150 - L -
D298150  D294150 D416300. e e -
| + ; 1 I=2)
/[ [ D41a(50 s
~\| D29@300 L |
= \ S b2ou1so TD4l0150 | DALAI50 g
D41150(D382150/D388150 D33a150 D296150  poarse DROeiz0 TS
D380150 3 = S;L
D380300 (' ‘ =
|D38@150 |D38@150
1700 | 6600 1700 | 2300 | 4940
(BA{Z : mm)

o 4-6 B i X (E-E M)
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(2) DX S > XY % B R

i T 2 R RS R 2 5 4-8 RIZ, EAWNICHT S
J&& R 28T 7 B OV AU 401,

B 4-8 & TSR D AE A R (B-E i)

AEAMhRS SR 2 5 4-9 RITTRT,
AR Z TEl D 2 & A2 fERd Lz,

WIPEDIE S DX H EJE LTy — A AR — 2
FRAfr Y | RS | o | RAETEM AR [RAEHERA | R AR A i
R R R, R’4/R, Ra/R,
©) Ss—C1 0.011/100 0.016/100 1/100 0.02 0.01
XK1 OARFKIL, BEARS —2OFMRERICB T 2R KBEMO 7 — 220X L S & 23558 Ll 5+
R,
X2 RMEALE L TSR T,
%3 MAMHBEMZEREA RERRNEHERA RXEEBITHRE v.(1.2) XPEOIX L 2 & I2BT 2 L 2R
(1.3)
@ @
B 4-9 & H AW 2 EmAL 5 (E-E W)
b7 8 7K () . DI B D% & EE LT — % j%;
) o | HEE ”
SRR | A1 58 % e MR AW | mae
WIS e et | i | em |wawy | €AN) | oy | R TR
VN | VRN | Vg (kN) 7 tyd Tt
TEhR 1 | Ss=C1 | 1,000 | 1,700 1, 600 - 326 410 1,526 0.27 0.22
JES il 4 | Ss—C1 720 1, 150 1, 050 - 89 112 449 0.25 0.21
AEMIEE| 6 Ss—A 1, 000 1, 700 1,600 - 306 385 1,139 0. 34 0.28
[fe B 9 | Ss—C1 770 1, 700 1,600 - 348 438 1, 167 0. 38 0.31
EMIEE|l 8 | Ss—B2 720 1,700 1, 600 - 124 156 1,214 0. 0.11

*1

TR T,

*2
%3
(1.2)

FEAMEA 1L T RIS AR,
RAEMREAW S VR BT AW VXREEMRATRE vy . (1. 05) XD X 5 > & BT 2 B 2R

19

ARFEE, EAT =2 ORI RICE T 2 SMEM ORKBEEDO 7r =2 IThMEDOITE & 2B L

i}
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(4} 3
L
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4.2.2 FLAEMAE O STRRIERE IS )9 2 REAL RS 3
FERE AR D T RFERE I k9 2 RS B &2 56 4-10 IR,
R, MR ZEFNEE FRlD Z & 2R LT,

55 4-10 & LA HUEE 0O SCRFIERE LT 69 % A 2R (E-E W)

S ) %iﬁgE
Ss—A 0.8
Ss—B1 0.7
Ss—B2 0.7
Ss—B3 0.6
Ss—B4 0.7
Ss—Bb5 0.7
Ss—C1 0.8

Ss—C2 (NS) 0.6

Ss—C2 (EW) 0.6

Ss—C3(NS) 0.6

Ss—C3 (EW) 0.6

Ss—C4 (NS) 0.6

Ss—C4 (EW) 0.6

i [ S S B ¢ 5. 2N/mm?

e R
JEAENLIE

(Ss—C1)
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4.3 T-T Wi o> i} 2= A A S SR
T A O AW 39 2 FRAMRE B 23 e b ik L < 72 5 #IFR I (Ss—C1) O FEAMREZNIZ 35 1)
2 W J 1% A& 5 4-7 IS, BEHLE S e R & 7 D R (Ss—C1) OGA IR 1T D FEafE s 12 4F
U % e KEEHIE /3 A1 (X % 26 4-8 TR,
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[ — : = -460
-281
‘ ; ! — T 89.0
& 2T 0 0.50(m)
I§ o = EmEr-L 0§ 1000 (kN * m)
o~ —
HiiFE—2x> h(kN-m
&
| ity ) Sttt
& 3
192 ~ = 338
219 267
270 ‘: 423
—
I 3 T - 0 0.50(m)
g @ ° mE@Rr-L 0 1000 (kN)
N )
iih 77 (kN)
134 = & 141
157 161
[ % -
20 - g 183
I 5
- ) |— sz - 0 0.50(m)
2 i ISEERT - 0 500 (kN)
A7) (kN)
¢ TN K OV A< B 72 9T 7 0 1 (BB A 2% 55 & e L < 72 % 06 00 %6 2 7T 1))

AT X HUEREEWTT /) (Ss—C1, t=7.66s (EER)) (I-1 Wrim)
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UVZ'U{

st1°o

ov80° 0

Piraw

5

8ZE0° 0|
Ly10°0
80S0°0|
F

% 5 mazr—I G-80tm)
0. .0 (N/mm2)
& BEMRT—I R ) o

4-8 X Fe KEEHITE 34 X (Ss—C1) (I-1 Wrifi)
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4.3.1 HEIEFA O, AWk 2 FEm R R

(1) FART— A2 OFHilifs F

o9 2 BMRS SR A 56 4-11 RIS, B AW T 2R R 2 55 4-12 RITR T,
7z, BB EH 4-9 IR T,

JE 22T £ S OV AUl 101,

FFRRA Z Tl D Z & ZfERd Lz,

FA-11 R dF It 7 2 RS R (T-1 W)

SRR | g | R %E%E@%%% @ﬁgﬁgﬁﬁ fﬁf
Ss—A @ 0.003/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—B1 @ 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—B2 @ 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—B3 @ 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—B4 @ 0.003/100 0.004/100 1/100 0.004
Ss—B5 @ 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003
Ss—C1 @ 0.004/100 0.005/100 1/100 0.01

Ss—C2 (NS) @ 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C2 (EW) ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C3(NS) ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C3 (EW) ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C4 (NS) ©) 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003

Ss—C4 (EW) ©) 0.003/100 0.003/100 1/100 0.003

X1 AR, BHERANKRLRE S R ET 5 BAERRZ R,
X2 FRMALE L TRICRT,

X3 WA R A Rk KJEF LT A RXEEMRITRE oy . (1. 2)
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Ba-12 £ W AWHTHT 2R R (T-1 Wrim) (1/2)

A 7
e | T —— Mﬁiﬂ%ﬁ(mm) | AT o Je‘ﬁ;ﬁﬁ W fiﬁ
WA | M | A VKN | V™2 RN) | Vyq (kN) d/ Yyd

TER 1 1,000 1, 400 1,300 - 61 64 623 0.10

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 122 128 1, 251 0.10

bt fEAEE |3 1, 000 1, 400 1, 300 - 114 120 2,097 0. 06

FEE | 4 1,000 1, 400 1,300 - 133 139 2,097 0.07

TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 75 78 617 0.13

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 49 51 380 0.13

s FEARIBE |3 1, 000 1, 400 1,300 - 87 91 2,097 0. 04

HEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 85 89 2,097 0.04

TH AR 1 1,000 1,400 1,300 - 150 158 1,971 0.08

KR | 2 1,000 1,150 1,050 - 104 109 1,288 0.08

b FEAEE |3 1,000 1,400 1,300 - 97 102 2,097 0. 05

FBE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 109 114 2,097 0.05

TE K 1 1,000 1,400 1,300 - 79 83 944 0. 09

SR | 2 1,000 1,150 1,050 - 47 49 540 0.09

b fefmeE | 3 1,000 1,400 1,300 - 96 101 2,097 0.05

HREE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 109 115 2,097 0. 05

TE R 1 1,000 1, 400 1,300 - 57 60 583 0.10

SR | 2 1,000 1,150 1,050 - 118 124 1,234 0.10

b FefEE | 3 1,000 1, 400 1,300 - 122 128 2,097 0. 06

FEE | 4 1,000 1, 400 1,300 - 113 119 2,097 0. 06

*1
%2
%3

AFIL, BEEM L ICRETAM DR KEL R ENFRORLNICBIT 2 BERKEE2RT,
FER 1% e R P N S

MR AW Vg8 A2 AW ) VX IERAT AR 5 y . (1. 05)
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HA-12 % FAWICHT S

SEAM ARG B (1-1 Wrim) (2/2)

gy | AR —— wiﬁ/bi(mm) | AT C AR Jéfﬁﬁﬁ W f/ﬁﬁ
WA | A | A VRN |V RN | Ve (kN ¢ Tvd

THiE | 1 1,000 1,400 1,300 - 79 83 790 0.10

R | 2 1,000 1,150 1,050 - 112 118 1,316 0.09

b fEAE |3 1, 000 1, 400 1, 300 - 100 105 2,097 0.05
FifEE | 4 1, 000 1, 400 1,300 - 103 108 2,097 0.05

TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 78 82 568 0.14

EERE | 2 1,000 1,150 1,050 - 150 157 1,087 0.14

bl FefEE | 3 1,000 1, 400 1,300 - 178 187 2,097 0. 09
FiEE | 4 1, 000 1,400 1,300 - 173 182 2,097 0. 09

TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 71 75 849 0. 09

Se—Co | JEM | 2 1, 000 1,150 1,050 - 35 37 363 0.10
NS | gz qme | 3 1,000 1, 400 1,300 - 56 59 2,097 0.03
HMEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 55 58 2,097 0.03

TE AR 1 1,000 1,400 1,300 - 55 58 645 0. 09

ss-co | ERR | 2 1,000 1,150 1,050 - 32 34 330 0.10
B0 | gegge | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 76 80 2,097 | 0.04
FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 68 72 2,097 0.03

TH AR 1 1, 000 1, 400 1, 300 - 71 74 605 0.12
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4.2.2 MRS BT RE B
J=J Wi O fe R BE 5347 2 5 4-4 TR,

(Ss=A, 7K)

0. 0.50(m)
{ R |

WE2 T
BEMRT—) 0. 10. (m/sec2)
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- 14.28 .
L la.22 e
_l4.18 L 14,12
h t__14.09
la.08 L 4.07
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3 L
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WE2T—) 0.  0.s0(m
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i 13.45 s
= 3.22
v 9
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a4 J=J W o f KN FE 53 AR %] (Ss—A) (1/13)
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(Ss-B1, 7KF)

WERT—) 0.  0.s0(m
EMRT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
- 3.28
- [3.22 i
_13.17 L
1312 »
3.07 L 13.08
3.03  [3.03
- 2.98
n
BT (m/s?)
(Ss—B1, #1E)
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EMRT—I 0. 5.0 (m/sec2)
- 3.12
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i {3.08 L
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n
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9 A-4 [ J-J WFE O B KM EE 5347 [ (Ss—B1) (2/13)
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(Ss-B2, /K)
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B 4-4 1 J-J W7 OO B KNI EE 43 AR 9 (Ss—B2) (3/13)
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(Ss-B3, 7KI)
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(Ss—-B4, 7KI)
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4.1.1 HEEFA oM, AWk 2 R R

(1) FEARr— 2 DR 5

9 2 B AR SR A2 2 4-1 RIS, HAWNSH T 28l R 2 58 4-2 RIORT, *

7=, BEAX %5 4-3 KR T,
JE 2T A M OV AVl 1,

FFRRA Z Tl D Z & 2 fERd Lz,

a1 2l ISxd o AR AR (H-H W)

HAEMES) | S fr %kgﬁg%% %E%E@E%% @ﬁgﬁﬁ%ﬁ fﬁf
Ss-A @) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss-Bl @) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—B2 @) 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—-B3 @ 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss-B4 @) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—Bb @) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—C1 @) 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C2 (NS) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C2 (EW) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C3 (NS) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C3 (EW) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C4 (NS) D 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C4 (EW) ©) 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002

X1 AR, BHERANKRLRE S R ET 5 BAERRZ R,

X2 FRMALE L TRICRT,

X3 WA MERIL A R KERZT A RXMEGERIT RSy . (1. 2)
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FA-2 &AM D AR R (H-H i) (1/2)

" RIS 3 JiTES 14
s | FERI ——— %ﬁﬁ?%jm) | AR iy ’fffﬁfﬁ K f%ﬁ
AU | ke | A VERN) | Va5 (kN) | Vyq (kN) 47 tyd
TE K 1 1,000 1,400 1,300 - 165 173 923 0.19
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 54 57 468 0.12
bt JEIEE | 3 1, 000 1, 400 1,300 - 124 130 1,741 0.07
FUEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 118 124 1,741 0. 07
TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 153 161 888 0.18
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 63 66 483 0.14
S FEAEE |3 1, 000 1,400 1,300 - 90 95 1,695 0.06
FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 128 135 1,618 0.08
TE IR 1 1,000 1,400 1,300 - 137 144 821 0.18
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 50 52 489 0.11
b FEAMEE |3 1,000 1,400 1,300 - 100 105 1,741 0. 06
FfEE | 4 1,000 1, 400 1,300 - 143 150 2,302 0.07
TE R 1 1,000 1, 400 1,300 - 136 143 825 0.17
R | 2 1, 000 1,150 1,050 - 53 56 527 0.11
b FEAMEE |3 1,000 1, 400 1,300 - 108 113 1,654 0.07
HMEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 131 138 2,097 0.07
TE i 1 1,000 1,400 1,300 - 140 147 817 0.18
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 50 52 451 0.12
s FefpgE 3 1,000 1,400 1,300 - 111 116 1,693 0.07
HMEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 89 93 1, 357 0.07

X1 AR, WERH L ICRETABM IR RBRE S RDIETNENORLICE T 5 RER R 2RI,

¥2 FRMEEA I TSR,
3 MAHE AW VR EE AR VXSS AR v . (1. 05)
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%42 K HAMIIHRT S

A SR (H-H W) (2/2)

M 7 T AL He E{:{ K

WA | M | A VERN) |V RN | Ve (kN) 47 tyd

THIR | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 158 166 837 0. 20

B | 2 1, 000 1, 150 1,050 - 55 58 490 0.12

b FEAEE |3 1,000 1, 400 1,300 - 74 78 1,179 0.07
HREE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 128 135 1,741 0.08

TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 160 168 597 0.28

JEE R 2 1, 000 1, 150 1, 050 - 134 141 334 0. 42

st TEMIBE | 3 1, 000 1, 400 1,300 - 77 81 1,169 0.07
LmeE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 138 144 2,509 0. 06

TEf | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 131 137 897 0.15

Ss—Co | ERR | 2 1, 000 1, 150 1,050 - 57 59 637 0.09
NS | ez | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 93 98 1,642 | 0.06
FEE |4 1,000 1,400 1,300 - 91 96 1,741 0.06

THRR | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 127 133 899 0.15

Ss-co | JERR | 2 1, 000 1, 150 1,050 - 55 57 636 0.09
B0 | emee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 95 100 1,642 | 0.06
FaEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 91 96 1,741 0. 06

THIR | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 141 148 828 0.18

se-c3 | EMR | 2 1,000 1, 150 1,050 - 54 56 549 0.10
NS) | e | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 97 102 1,612 | 0.06
HuEE | 4 1, 000 1, 400 1,300 - 91 95 1,741 0.05

TER | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 131 138 851 0.16

se-c3 | MR | 2 1, 000 1, 150 1,050 - 51 53 515 0.10
B0 | ez | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 98 103 1,642 | 0.06
FAEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 114 119 1, 741 0.07

THIR | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 140 147 869 0.17

Ss-cd | ERR | 2 1, 000 1, 150 1,050 - 55 58 551 0.10
NS | g | 3 1,000 1, 400 1,300 - 102 107 1,642 0.07
FifEE | 4 1,000 1,400 1,300 - 120 126 1,741 0.07

THRR | 1 1, 000 1, 400 1,300 - 136 142 790 0.18
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4.2.1 HEIEFH O, AWk 2 R R

(1) FART — 2 ORFflfifG F

Tl w3 2 A B2 5 4-6 o, AW I 2RSSR 2 5 4-7 Rl T, £
7=, BEAX %5 4-6 XIZRT,

Je& 2270 £ B OV AUl 7713,

FFRRA Z Tl D Z & 2 fERd Lz,

9 4-6 & TSk DRI RS R (J-J W)

HAEMES) | S fr %kE?Q%% %E%E@E%% @ﬁgﬁﬁ%ﬁ fﬁf
Ss—A ©) 0.009/100 0.011/100 1/100 0.01
Ss-B1 ©) 0.006/100 0. 008/100 1/100 0.01
Ss—B2 ©) 0.007/100 0. 008/100 1/100 0.01
Ss-B3 ©) 0.008/100 0.010/100 1/100 0.01
Ss-B4 ©) 0.009/100 0.011/100 1/100 0.01
Ss—B5 ©) 0.008/100 0.010/100 1/100 0.01
Ss—Cl1 o) 0.011/100 0.013/100 1/100 0.01
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BA-T R AWK D R (J-T i) (1/2)

e s 3 il b
HEHIE | ks | APE VRN [V N | Vg (kN) 47 Ty
TH R 1 1,000 1,400 1,300 - 379 398 1,692 0.24
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 240 252 979 0.26
st FEAUBE |3 1, 000 1, 400 1, 300 - 235 247 923 0.27
TUBE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 202 212 991 0.21
TE R 1 1,000 1,400 1,300 - 135 141 772 0.18
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 215 226 1,136 0.20
S FEAMEE |3 1, 000 1,400 1,300 - 161 169 918 0.18
FmEE | 4 1,000 1, 400 1, 300 - 158 165 966 0.17
TE il 1 1, 000 1,400 1,300 - 332 348 1,862 0.19
IR | 2 1,000 1,150 1,050 - 215 225 1,096 0.21
S FEARIEE |3 1,000 1, 400 1, 300 - 170 178 939 0.19
FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 162 170 995 0.17
TE I 1 1, 000 1, 400 1,300 - 339 355 1,679 0.21
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 2217 239 1,019 0.23
b FEAAIEE |3 1,000 1, 400 1,300 - 205 215 915 0.24
HREE | 4 1,000 1, 400 1,300 - 176 185 951 0.19
TE IR 1 1,000 1,400 1,300 - 305 320 1,427 0.22
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 212 223 870 0.26
s FEAIBE |3 1,000 1, 400 1,300 - 259 272 1,232 0.22
FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 227 238 999 0. 24

K1 AR, WEHHMZLICRETAMNDPRORESRD2ENENORLAICEK T 5 REMRZRT,
X2 RHMEA T TSR T,
X3 MRA T AW VT AR AW ) VX E MR AR S v . (1. 05)
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HA-TR O HAMIIKT S

REAERE R (J-T WriE) (2/2)

T 7% A [ 0
gy | AR —— wiﬁ/bi(mm) | AT C R Jéfﬁﬁﬁ W f/ﬁﬁ
HAME | HME | B VKRN | Va™ P (RN) | Vg (kN) 4/ Tyd
TEM | 1 1,000 1,400 1,300 - 315 331 1,540 0.21
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 210 220 961 0.23
b FEfEE | 3 1,000 1,400 1,300 - 193 203 919 0.22
FBE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 207 217 980 0.22
TE i 1 1, 000 1,400 1,300 - 359 376 1,392 0.27
SR | 2 1,000 1,150 1,050 - 226 237 844 0.28
bl FefuEE | 3 1,000 1, 400 1,300 - 292 306 1,249 0.25
FiEE | 4 1,000 1,400 1,300 - 277 291 969 0. 30
TR | 1 1,000 1,400 1,300 - 136 143 862 0.17
se-co | EMR | 2 1,000 1,150 1, 050 - 183 192 1,429 0.13
NS) | gegee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 94 98 954 0.10
HBEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 105 111 977 0.11
R | 1 1,000 1,400 1,300 - 131 138 768 0.18
Ss—Cc2 | KR | 2 1,000 1,150 1,050 - 216 227 1,179 0.19
ED | ez | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 163 171 928 0.18
FBE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 124 130 965 0.13
TEM | 1 1, 000 1,400 1,300 - 290 304 1,853 0.16
se-c3 | EMR | 2 1,000 1,150 1,050 - 197 207 1,157 0.18
NS) | sz | 3 1,000 1,400 1,300 - 153 161 1,157 0.14
FiEE | 4 1,000 1,400 1,300 - 150 158 979 0.16
THRR | 1 1,000 1, 400 1,300 - 132 139 794 0.18
se-c3 | EMRK | 2 1,000 1,150 1, 050 - 194 204 1,020 0.20
B0 | epee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 145 152 931 0.16
HBEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 160 168 987 0.17
TE K 1 1,000 1,400 1,300 - 288 302 1,679 0.18
Se—c4 | ERR | 2 1,000 1,150 1, 050 - 199 209 1,025 0.20
NS | ez | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 156 164 933 0.18
FBE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 167 175 985 0.18
TEM | 1 1, 000 1,400 1,300 - 364 382 1,836 0.21
se-ca | ERR | 2 1,000 1,150 1,050 - 227 238 1,038 0.23
B0 | pepee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 223 234 915 0.26
FREE | 4 1,000 1, 400 1,300 - 164 173 953 0.18

X1 AR, WERH ZLICRETABM NP RBRE SRV ENORLICE T 5 RERR 2RI,
X2 FHMEA T TSR T,
X3 MRANIE AW VT8 AR AW ) VX EEMEAT AR S v . (1. 05)
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(2) DX S > XY % B R

i T 2 R RS R 2 5 4-8 RIZ, EAWNICHT S
J&& R 28T 7 B OV AU 401,

HA4-8F£  mIFITKRT DR R (J-T Wrik)

AEAMhRS SR 2 5 4-9 RITTRT,
AR Z TEl D 2 & A2 fERd Lz,

MPEDIEDOE L EF LI —A Mk — 2
i E R | REmES | g ommsrs | BEBREN A |RABMENf | REE | BAR
R R R, R’4/R, Ra/R,
@ Ss—C1 0.011/100 0.017/100 1/100 0.02 0.01
X1 ARRIL, EAT —ZAOFMRERIZEB T D RKBEMHEO 7 — 2 ZHEDIL S 2 X 25 E L7 hiss R %
T
¥2  REMALE L TRICRT,
%3 MAHBERZEEA R RKERERA RXMEFITRE v.(1.2) XPHEOIX LS I T 2 2 8HR
(1.3)
®

B 4-9 % WAWNITKT SRR R (J-T W)

U 754 (i) DI D S E ZEE LIy — = B
sk | 22 %%g s | BER | wAK —
CEEEVES g |t | G |eakin | Eakon |y | RO MG

VAN | VI | vt |V Vs | Ve Vi
TE K 1 [ Ss=C1 | 1,000 | 1,400 1, 300 - 359 452 1,392 0.32 0.27
JEE il 2 | Ss—C1| 1,000 | 1,150 1, 050 - 226 285 844 0. 34 0.28
FEABE | 3 Ss-A | 1,000 [ 1,400 | 1,300 - 235 296 923 0.32 0.27
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4.2.2 FLAEMAE O STRRIERE IS )9 2 REAL RS 3
FERE AR D T RFERE I k9 2 RS B &2 56 4-10 IR,
R, MR ZEFNEE FRlD Z & 2R LT,

55 4-10 & LA HIUEE 0O SCRFIERE LT 6 % RS 2R (J-T W)

A ) %§i£E
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N
N
1
e R
£ ;
121 e & 277
186 242
321 179
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4.1.1 HEIEEH O, AW 2 FEAm RS R
(1) SEARY — 2 ORISR

T IC R 2 MRS 2 4-1 £, HAWNCH I 2RSSR 25 4-2 R T, F

7=, BEAIX %5 4-3 KIZRT,
J& 2T M O AV 1,

FFRIRA 2 Tl D Z & 2l LT,

BA-1 R IR 2 RS S (g-g Wrim)

HEHEREE | 2R+ %kgﬁ%%% %E%E@E%ﬁ ﬁﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss—A ©) 0.004/100 0.005/100 1/100 0.01
Ss—B1 ©) 0.003/100 0.004/100 1/100 0. 004
Ss—B2 ©) 0.004/100 0.004/100 1/100 0. 004
Ss—B3 @) 0.003/100 0.004/100 1/100 0. 004
Ss-B4 ©) 0.003/100 0.004/100 1/100 0.004
Ss-Bb5 ©) 0.004/100 0.004/100 1/100 0.004
Ss-C1 ©) 0.005/100 0.006/100 1/100 0.01

Ss—C2 (NS) @ 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

Ss—C2 (EW) @ 0.003/100 0.003/100 1/100 0.003

Ss—C3 (NS) @ 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003

Ss—C3 (EW) @) 0.003/100 0.004/100 1/100 0. 004

Ss—C4 (NS) @) 0.003/100 0.004/100 1/100 0. 004

Ss—C4 (EW) @) 0.003/100 0.004/100 1/100 0. 004

X1 ORRIT, BRIZHANREDKE < 2 5HLICRIT 2 BEMEL 7T,

X2 FRAEALEIT T RICRT,
X3 MAAERZT A Rk KJE F LT A RX &R %y . (1. 2)
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A2 % AT D AR R (g Wi (1/2)

T . A i
gy | T —— _I*miwk:mm) AR i %:_/.VE&EJ S f/ﬁv‘ﬁ
HAeE | EME | Ao VRN | VRGN |V kN [T

TE IR 1 1,000 1,410 1,310 - 105 110 1,045 0.11

SR | 2 1,000 1,160 1,060 - 82 86 768 0.11

st FefBE | 3 1,000 1,400 1,300 - 185 194 1,931 0.10

FfeE | 4 1,000 1,400 1,300 - 215 226 1,931 0.12

T it 1 1,000 1,410 1,310 - 89 94 1,063 0. 09

EERE | 2 1,000 1,160 1,060 - 75 78 795 0.10

b JEMEE | 3 1,000 1,400 1,300 - 157 165 1,931 0.09

FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 164 173 1,931 0. 09

TH IR 1 1,000 1,410 1,310 - 194 204 1,912 0.11

JEE R 2 1, 000 1, 160 1, 060 - 179 188 1,839 0. 10

b FEAEE | 3 1,000 1,400 1,300 - 163 171 1,931 0.09

HEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 182 191 1,931 0.10

TE I 1 1,000 1,410 1,310 - 204 214 2,103 0.10

SR | 2 1,000 1,160 1,060 - 77 81 779 0.10

e fefBE |3 1, 000 1, 400 1, 300 - 174 183 1,931 0. 09

HEE | 4 1,000 1,400 1,300 - 151 159 1,931 0.08

T it 1 1,000 1,410 1,310 - 88 92 1,063 0.09

R | 2 1,000 1,160 1, 060 - 76 80 802 0.10

b FEMIEE | 3 1,000 1,400 1,300 - 149 156 1,931 0.08

FEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 163 171 1,931 0.09

M1 OARRIT, WEEMM Z LT AEE AW D
X2 FREEA T TSR T,

X3 MREME AW V=3 A AW VXM E AT AR By . (1. 05)

HRELRDENENORANTIB T 2 RAEMK R ZRT,

=l

]
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A2 K W AMNTHT D RHER AR (g-g WriE) (2/2)

e I "
AR | EmAME | aE VKN | V5P RN |V, (kN) &/ Tyd

THR | 1 1, 000 1,410 1,310 - 102 107 1,099 0.10

B | 2 1, 000 1,160 1,060 - 83 87 776 0.11

S FEMIBE | 3 1, 000 1,400 1,300 - 174 183 1,931 0.09
FmEE | 4 1, 000 1, 400 1,300 - 196 206 1,931 0.11

THR | 1 1, 000 1,410 1,310 - 132 138 1,032 0.13

R | 2 1, 000 1,160 1,060 - 115 121 806 0.15

s FEREE | 3 1, 000 1,400 1,300 - 257 270 1,931 0.14
FHAUEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 237 249 1,931 0.13

THE | 1 1, 000 1,410 1,310 - 164 173 1,527 0.11

SeCo | M | 2 1, 000 1,160 1,060 - 93 98 1,028 0. 09
(NS) | geguee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 93 98 1,931 | 0.05
FHAEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 107 113 1,931 0. 06

THE | 1 1, 000 1,410 1,310 - 168 177 1,684 0.10

SeCo | B | 2 1, 000 1,160 1, 060 - 62 65 683 0.09
EWD | emee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 112 118 1,931 | 0.06
FHAEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 136 143 1,931 0. 07

THR | 1 1, 000 1,410 1,310 - 183 192 2, 280 0.08

se-C3 | EMR | 2 1, 000 1,160 1,060 - 58 60 708 0.09
NS) | geqee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 116 121 1,931 | 0.06
HeE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 126 132 1,931 0.07

W | 1 1, 000 1,410 1,310 - 190 199 2,031 0.10

Ss—C3 | M | 2 1,000 1,160 1,060 - 64 67 718 0.09
EWD | e | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 153 161 1,931 | 0.08
FHAEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 141 148 1,931 0.08

THRE | 1 1, 000 1,410 1,310 - 83 87 964 0. 09

Se—C4 | ERR | 2 1, 000 1,160 1,060 - 61 64 674 0.10
NS | geqee | 3 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 155 162 1,931 | 0.08
FHAUUEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 132 139 1,931 0. 07

THE | 1 1, 000 1,410 1,310 - 169 178 1,482 0.12

Se—c4 | EM | 2 1, 000 1,160 1, 060 - 77 81 811 0.10
EW | e | 3 1, 000 1, 400 1, 300 - 150 157 1,931 0.08
FHAEE | 4 1, 000 1, 400 1, 300 - 165 173 1,931 0.09

K1 OKRRT, WEHM I EICRETAMNDBRORE S RDENTNORAICBT 5 RERKRZ =T,

X2 FREEE I TSR,

X3 MREME AW V=3 AW VXM E AT AR 5y . (1. 05)

(]

k]
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(2) WPEDIT S > X |\ZRET 5 BB AT R
T I3 2 BRI RS B 2 5 4-3 RIS, B AW 2 3RS R A2 5 4-4 RISRT,
BRAA KR EAM L, SRR Z FTRS Z & 2R LT,

B A-3 R TSRS 2 REAMAE R (g W)

MHEOE L 2EEBRE LI —X EARS—2

REAGLE R | RS | g omm AT A | RENBMAL A | IR A | RAE | A
R R R, R',/R, Ry/R,

® Ss—Cl 0.005/100 0. 008/100 1/100 0.01 0.01

M1 RRIE, A — X OFHIRRIC S 5 RARTED 7 — X IO & £ B L I A &
T

2 FRARE I FRICRT,

3 BEMENLEA RRABIER A REERITRE 7. (12) X PO S5 X T 5 R 24K

(1.3)
©)
BA-4 R F AT 2 REmAE S (g—g W)

V5t 1 7% K () - WMEDIE DX & BB LTy — A /7%_7*;

e | B o 7 .
quﬁﬁﬁﬁ/fxz = A BR FEA HR A AW R A5 i R 25 i
R i | b | s | Gm ek | EABDY | | /JL v /V{“
VRN | VRN |V RN 4/ Yyd ¢/ Yyd
TE ki 1 | Ss=C1 | 1,000 | 1,410 | 1,310 - 132 166 1,032 0.16 0.13
JES il 2 | Ss—=C1| 1,000 | 1,160 | 1,060 - 115 145 806 0.18 0.15
ZEAEE [ 3 | Ss=C1 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 257 324 1,931 0.17 0.14
HMEE[ 4 [ Ss—C1| 1,000 1,400 | 1, 300 - 237 299 1,931 0.15 0.13

K1 ARRIT, AT — 2O RICE T 28 MEHM ORRKBEMBOr — A THEDOIX LS 2 ZE L
TR AR,

2 FHMEA T T RIS R T,

X3 BMAMEAWS VERAEE AR VXBEMRITRE Y .(1.05) XD X 5S> X ICHT 2 2R
(1.2)

—
L

5]
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4.1.2 FEFEME O SERIERE IS kT 2 AR RS 3
FEBEE AR D S RFIEBE I R 2 BT RE & 5 4-5 RIS,
R PEMIE L, MR HEE FRlb Z & 2R LT,

5 4-5 & SRR O SCRFMERE IS X9 D REAMR RS R (g—g Wria)

S Y %ﬁﬁgE
Ss—A 0.6
Ss—Bl1 0.5
Ss—B2 0.5
Ss—B3 0.5
Ss—B4 0.5
Ss—B5 0.5
Ss—C1 0.6

Ss—C2 (NS) 0.4

Ss—C2 (EW) 0.5

Ss—C3 (NS) 0.4

Ss—C3 (EW) 0.5

Ss—C4 (NS) 0.5

Ss—C4 (EW) 0.5

R [R S FF I BE : 10. 3N/mm?

R R
FE AL

(Ss=C1)

10

22420



4.2 h=h W7 O 1 2= R R R
HEE TR | AW kb3 2 MRS A3 i b ek L < 72 2 HUGR I (Ss—A) OFFMReZIZ B 1T 5
Wi /1% % 5 4-4 BN, SEHE DS iR & 72 2 HUE I (Ss—C1) OGE 1231 2 FEfE AR 12 4= ©
D B KEEHE AR X & 5 4-5 TR,

11
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o
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BEET—-L 0 500 (kN - m)

wE2T - Q__ 9.s0tm
ISEERT - Q___500 (kN)

WIS — ) Q__ Qg.sotm
ISEERT-)L Q 500 (kN)

B 1 DN P 7 T 8 GRS AS B B L < 72 2 B0k O 96 A7 1))

B oA-4 X HUEEREWTEG /7 (Ss—A, t=18.88s (THR)) (h—h Wri)
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4.2.1 WEIEEH O, AW 2 RS R

(1) FEARS — 2 OFEAf R F

Ik 2 R MRS 2 5 4-6 £, AW I 2 RMliRE R 2 5 4-7 R T, F

7=, BEAIX % 5 4-6 MIZRT,
J& 2T M O AV 1,

FFRIRA 2 Tl D Z & 2l LT,

B4-6 & ISR 2 REmAS S (h-h Brim)

HEHEREE | 2R+ %kgﬁ%%% %E%E@E%ﬁ ﬁﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss—A ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—B1 ©) 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—B2 ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss—B3 @) 0.001/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss-B4 ©) 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001
Ss-Bb5 ©) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002
Ss-C1 ©) 0.002/100 0.003/100 1/100 0.003

Ss—C2 (NS) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C2 (EW) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C3 (NS) @ 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C3 (EW) @) 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C4 (NS) @) 0.001/100 0.001/100 1/100 0.001

Ss—C4 (EW) @) 0.002/100 0.002/100 1/100 0.002

M1 ORRIT, BRI AR bR E R DRI 3B 5 BRI RE T,

X2 FRAEALEIT T RICRT,

X3 MAAERZT A Rk KJE F LT A RX &R %y . (1. 2)

14
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AT R AT D R R (h-h WD) (1/2)

T . A i
HAeE | EME | Ao VRN | VRGN |V kN [T
TE IR 1 1,000 1,450 1,350 - 89 93 1,288 0.07
SR | 2 1,000 1,150 1,050 - 93 97 1,985 0.05
st FefBE | 3 1,000 1,450 1,350 - 83 87 2,161 0. 04
FfeE | 4 1,000 1,450 1,350 - 76 80 2,161 0. 04
T it 1 1,000 1,450 1,350 - 63 66 1,015 0. 06
EERE | 2 1,000 1,150 1,050 - 85 90 1,984 0.05
b JEMEE | 3 1,000 1,450 1,350 - 73 77 2,161 0. 04
FEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 68 71 2,161 0.03
THRR 1 1, 000 1, 450 1, 350 - 68 72 1, 000 0.07
JEE R 2 1, 000 1, 150 1, 050 - 95 100 1,993 0. 05
b FEAEE | 3 1, 000 1,450 1,350 - 72 76 2,161 0. 04
HEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 78 82 2, 161 0. 04
TE I 1 1,000 1,450 1,350 - 76 80 1,143 0.07
SR | 2 1,000 1,150 1,050 - 89 93 1,994 0.05
e FefeE |3 1,000 1,450 1,350 - 66 69 2,161 0.03
HEE | 4 1,000 1,450 1,350 - 63 66 2,161 0.03
T it 1 1,000 1,450 1,350 - 74 78 1,185 0.07
R | 2 1,000 1,150 1,050 - 85 90 2,203 0. 04
b FEMIEE | 3 1,000 1,450 1,350 - 63 67 2,161 0.03
FEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 64 67 2,161 0.03

M1 OARRIT, WEEMM Z LT AEE AW D
X2 FREEA T TSR T,

X3 MREME AW V=3 A AW VXM E AT AR By . (1. 05)

HRELRDENENORANTIB T 2 RAEMK R ZRT,

15

=l

]
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AT R AW D RHERAR (h-h WriE) (2/2)

s | MR 4 (o) wamman | EE SRS T | mee
TS YA A o I — (mm) AW ><U3 V.V
A Iy H53hE V (kN) V2 (kN) Vyd(kN) 47 Tyd

R | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 84 88 1,255 | 0.07

R | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 92 96 1,922 | 0.05

S ZEMEE | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 76 79 2,161 | 0.04
AMEE | 4 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 73 77 2,161 | 0.04

TR | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 161 169 2,387 | 0.07

R | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 117 123 1,821 | 0.07

s EMEE | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 113 119 2,161 | 0.06
FHAUUEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 102 107 2, 161 0. 05

R | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 63 66 941 0.07

seco | EEME | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 27 28 721 0.04
(NS) | geqmee | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 37 39 2,161 | 0.02
FHAUEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 39 41 2, 161 0. 02

TR | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 85 90 1,292 | 0.07

se_co | EERE | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 91 95 2,118 | 0.04
B | emee | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 54 57 2,161 | 0.03
AMEE | 4 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 57 60 2,161 | 0.03

R | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 74 78 1,113 | 0.07

secs | EERE | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 30 31 765 0.04
(NS) | geqmee | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 52 55 2,161 | 0.03
AMEE | 4 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 50 53 2,161 | 0.02

R | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 75 79 1,193 | 0.07

Ss—c3 | B | 2 1,000 1,150 1,050 - 38 40 861 0. 05
€D | emee | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 56 59 2,161 | 0.03
FHAOUEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 49 51 2, 161 0. 02

TR | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 76 79 1,244 | 0.06

seca | EERE | 2| 1,000 | 1,150 | 1,050 - 82 86 2,034 | 0.04
NS | geqmee | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 59 62 2,161 | 0.03
FHAUNEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 53 56 2, 161 0.03

R | 1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 66 69 974 0.07

seca | ERE | 2 | 1,000 | 1,150 | 1,050 - 93 98 1,977 | 0.05
EW | emee | 3 | 1,000 | 1,450 | 1,350 - 68 72 2,161 | 0.03
FHAEE | 4 1, 000 1, 450 1, 350 - 75 78 2, 161 0. 04

K1 OKRRT, WEHM I EICRETAMNDBRORE S RDENTNORAICBT 5 RERKRZ =T,

X2 FREEE I TSR,

X3 MREME AW V=3 AW VX E AT AR By . (1. 05)
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(2) WPEDIT S > X |\ZRET 5 BB AT R
Hh 1S3 2 BEAmRE B 2 5 4-8 RIS, B AW 2 3RS R A2 5 4-9 RITRT,
BRAA KR EAM L, SRR Z FTRS Z & 2R LT,

5 A-8 & T ISR 2 REAMAS R (h—h W)

MHEOE L 2EEBRE LI —X EARS—2
REAGLE R | RS | g mm AT A | RENBMAL A | IR A | RAE | A
R R R, R',/R, Ry/R,
® Ss—Cl 0.002/100 0.004/100 1/100 0. 004 0.003

M1 RRIE, A — X OFHIRRIC S 5 RARTED 7 — X IO & £ B L I A &
T

2 FRARE I FRICRT,

3 AR TG A RRORR T RX S ARAT RS 7 o (1. 2) X IMEDIE & & (BT 5 B4R

(1.3)
@

BA4-9FK AWK D EHmAE S (h=h Wrim)
CRTHAINC WPEDIE B> % & B LTl — % A
- & A TF—2
A | o s Pk WM | EAW | e | pga gy
MRS b | mpr | o Gw |wawn| AEy | s | RIS
VN | VPN |V, N ¢/ Yyd | Ya/ Vv
TE IR 1 Ss—A 1,000 | 1,450 | 1,350 - 89 112 1, 288 0.09 0.07
JEE il 2 | Ss—C1 | 1,000 1, 150 1, 050 - 117 147 1,821 0.08 0.07
FEfEE [ 3 | Ss—-C1 | 1,000 1, 450 1, 350 - 113 143 2,161 0.07 0. 06
EMEEl 4 [ Ss—C1| 1,000 | 1,450 | 1,350 - 102 129 2,161 0. 06 0. 05

K1 OARRIT, EAT —ZOFERERICE T 5 5MEHM ORRKBEMBOr — A THEDOIX L T2 ZE L
TR AR,

W2 R T TRUC R T,

X3 MAMEAW ) VERAEE AR VXREERITIRE y . (1.05) XD 5 S &I 2 L2 2R
(1.2)

fi

3] [4]

]
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4.2.2 FEAEMAE O STERIERE IS kT 2 RRAL RS 5
LB M O SCRFPERB IS R 2 BRI B A2 5 4-10 IR T,
R PEMIE L, MR HEE FRlb Z & 2R LT,

55 4-10 & JLAREHUEE 0O SCRFEREIT 69 2 A 2R (h—h W)

A ) %ﬁﬁﬁE
Ss—A 0.4
Ss—Bl1 0.3
Ss—B2 0.3
Ss—B3 0.3
Ss—B4 0.3
Ss—B5 0.3
Ss—C1 0.4

Ss—C2 (NS) 0.3

Ss—C2 (EW) 0.3

Ss—C3 (NS) 0.3

Ss—C3 (EW) 0.3

Ss—C4 (NS) 0.3

Ss—C4 (EW) 0.3

FB[R S FF I BE - 11. 6N/mm?

R R HE
AL

(Ss—C1)

19

22429



M4 A
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W L VBEIR AT T A ELRER 5 1
7 5 A TR 2 I oD T 5

MR DR HEE
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B LV BRIR A T AR S 1
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L ls.07 i 13.08
L 13.07 L l3.07
! R B o e ———————————— o . . 3.08
L 2
BT (m/s?)
%
(Ss—B3, $HIE)
25— 0. 0.50(m)
SEERT— 0. 10, (m/sec2)
RS e e 3.52
L 13.55 L las2
L [3.54 i__[3.52
i [s.54 L l3.s1
L_13.53 L f3.51
i [3.83 L Is.51
L [3.53 L [3.51
i 0 3.50

BT (m/s?)
9 4-2 A=A W7 T O fie RNEE BE 5347 [%] (Ss—B3) (4/13)
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(Ss—B4, /)

— 0. 9.50(m)

BEEAT—IL 0. 10.  (m/sec2)

T 1 S 4.20
_la.18 L la.14
L l4.11 L l4.05
.__la.05 L ls.s8
L_!3.98 :,_3 93
__13.95 _|3.90
L13.91 L|3.88

1 0 3.88

L 2
BT (m/s?)
/
(Ss—B4, $HIE)
&BRT—I 0. 0.50(m)
BEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)

2 B0 e e ————————— 2.62
i__12.80 L1282
L |2.60 i __l2.62
t|2.59 L l2.62
L12.59 Lf2.82
i _l2.59 __2.62
L |2.59 L l2.82

1700~ 2.82

BT (m/s?)
9 4-2 A=A W7 T O fie RNEE BE 5347 [%] (Ss—B4) (5/13)

25

22457



(Ss—B5, 7KF)

"B 0. 0.50(m)
BEET- 0 10. (m/sec2)

B i 3.72
—3.66 —3.68
L 13.58 L_13.61
. [3.50 . Is.52
L 13.49 |3.48
i 13.50 L 13.48
. {3.50 L {3.s0

3.51 - - - 3.52

BA47 (m/s?)

(Ss—B5, $h1H)

wERT—) 0.  0.sotm

BEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)
S T - o
Lfa.21 L13.21
L13.20 o
__13.19 .

I 13.18 —3.19
—13.18 L |3.18
E Y T S oo

BT (m/s?)
9 4-2 A=A W7 I O fie RNEE BE 5347 [%] (Ss—B5) (6/13)
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(Ss—C1, 7/KF)

——— 0. 0.50(m)
SEEAT—1 0. 10.  (m/sec2)
B Ll G He RS R S S S S S S 4.69
i lse3 L la61
L l4.60 i__la.51
i la.sa i la.as
—4.48 i_4 42
L 14.48 —i4.41
L__la.43 L la.a3
A0 4.48
L 2
BT (m/s?)
%
(Ss—C1, $hIE)
o — 0. 0.50(m)
SEERT— 0. 5.0 (m/sec2)
2 L e ————————————— 2.02
2 L1201
H
.__[2.10 .__|2.00
. |2.00 L [1.99
L_12.08 L l1.97
L 12.07 L [1.97
12,07 L {197
i 2 D B e e o 1.86

BT (m/s?)
9 4-2 A=A W7 T O fe RNEE BE 5347 [%] (Ss—C1) (7/13)

27
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(Ss—C2(NS), /)

0. 0.50(m)
(M

"BRT—I
WEERT- I 0. 5.0 (m/sec2)
Fetl e ———2.10
[ L
L 12.11 L
L1212 e
ﬁ2.1:-1 e
i
L 12.14 -
L 12.14 L
2 1 e .
¥ 2
BT (m/s?)
(Ss=C2(NS), $AiHE)
‘BT 0. 0.so(m
BEET— I 0. 5.0 (m/sec2)
2 5 -
——2.83 -
L|2.53 e
{1253 L __l2.59
L12.54 e
L {2.54 e
L 12.54 ses
2.54. i B ) ) s

BT (m/s?)
B A-2 X A=A T O Fie KNE EE 43 A1 X (Ss—C2 (NS) ) (8/13)
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